
ОСТАННІ В І С Т І 
П'ятниця, 1^-го травня 1965 року 

В АМЕРИЦІ 
ЛІТАКИ ДОМІНІКАНСЬКОЇ ХУНТИ ЗНИЩИЛИ РА-

ДЮВУ СТАЦПО ПОВСТАНЦІВ, чнм загострилася ситуація 
в столиці Домініканської Республіки і порушено перемир'я. 
Амбасадор ЗДА Теплі Беннетт протестував проти цього кро-
ку, хоч ця цивільво-військова хунта генерала Антонія Ім-
берта Баррераса прихильно ставиться до Америки. Переми-
р'я існувало від 5-го травня. Його заключено за посередницт-
вом делегації Організації Американських Держав. Вбито дві 
цивільні особи, одну жінку і 5-річного хлопця. На цій радіо-
вій стації президент, вибраний повстанцями, полковник Фран-
щско Каманьо Деньо надав був ультиматум ЗДА, залвляю-
чя, що його збройні сили виступлять проти американських 
збройних сил, якщо вони увійдуть на територію, що її конт-
ролюють повстанці. 

В НАЙБЛИЖЧИХ ДНЯХ ПРЕЗИДЕНТ ЗВЕРНЕТЬСЯ 
ДО КОНГРЕСУ В СПРАВІ ЗМЕНШЕННЯ ПОДАТЌНІ. Про 
це говорив на пресовій конференції секретар скарбу Генрі Г. 
Фавлер, заявляючи одночасно, що сам президент Джансон 
вирішуватиме, які податки від продажу товарів треба буде 
зменшити, і яке це зменшення мало б бути. Фавлер сказав, 
що він не може сам вирішувати цісї справи, бо цього року, 
коли ще не був секретарем скарбу, як адвокат заступав То-
варвство Автомобільних Продуцентів та рекомендував змен-
шення податку від автомобілів, який тепер становить 10 від-
сотків ціни авт. Фавлер став на такому самому становищі, 
яке займають судді, які, зайнявши суддейський пост, не вирі-
шують тісї справи, якою вони займалися, коли були адаока-
тамн. ^ 

КОЛИШНІЙ ЛЕТУН, 30-РРШИП РОБЕРТ ГЛЕНН 
ТОМПСОН З А С У Д Ж Е Н И Й З А Ш П И Г У Н С Т В О Д О S0-PI4-
НОГО УВ'ЯЗНЕННЯ. Він вів шпигунство в користь CCCP за 
кордоном в Німеччині та в ЗДА. Суддя Волтер Брухгавзен за. 
явнв, що Томпсон не був засуджений до смертної кари тому, 
що признався до свого злочину та навіть співпрацював із су-
дом в справі вияснення шпигунської праці. Засуджений змо-
же бути помилуваний після відбуття 20-річної кари тюрмя. 
На розправі була жінка Томпсона із матір'ю засудженого. Во-
на заявила адвокатові злочинця, що не бажас бачити свого 
чоловіка після того, як його вивели зі залі розправ судові 
сторожі. Томпсон с батьком троїх дітей. 

СЕКРЕТАР ФЛЬОТИ ПОЛ Г. НЩІ ЗАКЛИКАЄ МОРЯ-f 
КШ ДО ДОБРОВІЛЬНОГО ПРОДОВЖЕННЯ СЛУЖБИ то-
му, щсмгепер с потрібні досвідчені старшини я моряки у зв'яз^ 
ќу з подіями у В'єтнамі й Сан Домінѓо. Ніці недавно закли-
кав моряків до. служби у В'єтнамі, і його заклик дав 14^000 
добровольців. У. фльоті мали, б' 'залишитися добровільно Tt 
старшинќ й моряки, які ще не є рішені, чи залишати військо^ 
вў службу чи,, ці, та ті, які незабаром мають бути звільнені`ѓї 
фльотн. Моря#д-мали б залишитися ва'три або на шість'ні' 
ся цін понад норму і цим дргюмоглн б команді фльотн Легко 
виконати свої зобов'язання у вїЛн`бшеннІ 'до'батьківщини'; 

ЕКСПОРТ ЗДА В БЕРЕЗНІ ЦЬОГО РОКУ СТАНОВИВ 
$2,752,700,000, на 73 відсотки більше, як в лютому цього ро-
ку, коли тривав страйк портових вантажників. Внаслідок 
страйку, який тривав від 11 січня до половини лютого, екс-
порт в трьох перших місяцях ц.р. виносив тільки $5,600,000,-
000.. В березні цього року привезено до ЗДА товарів на суму 
$1,869,000,000. на 17 відсотків -більше в порівнянні з лютим 
цього року. Страйк портових вантажників зменшив був Не 
тільки експорт, -але й імпорт. 

у СВІТІ 

МИТРОПОЛИТ АМВРОЗІЙ СЕНИШИН 
НАЙМЕНОВАНИЙ АСИСТЕНТОМ 

ПАПСЬКОГО ПРЕСТОЛУ 
Вашингтон. — Архнепнс-

коп Філадельфії та Митропо-
лит Української Католицької 
Церкви в З'єднаних Державах 
Америки ВПреосв. Анврозій 
Сенншнн був найменований 
асистентом Папського Трону 
„у признанні довгої, відданої 
та найбільш успішної праці 
для Церкви в З'єднаних Дер-
жавах Америки", — як ска-
заяо в повідомленні Апостоль-
ського Делегата в ЗДА, ВПре-
осв. Еґідія Вацьоцці. Таке са-
ме відзначення одержав був в 
1950-му році попередник Мит-
рополнта Сеннщнна, перший 
Митрополит Української Ка-
толицької Церкви в ЗДА ло-
кійннй Констаятнн Богачев-
ський. Митрополит Сенншин 
народжений в Старому Сам-
борі в Західній Україні в 1903 
році, вступив до ` монастиря 
ОО. Василівн в Крехові в 1925 
році, теологічні студії заків-
чнв в Західній Україні і був 
рукоположеннн на священика 
єпископом ИОсьфатом Коц'н-
ловськнм в 1931-ому році, за-
кінчнв філософічні студії на 
Варшавському університеті ч 
1932-му році, а рік пізніше 
виїхав на міси`шў працю серед 
українців-католнків ЗДА і до 
1937-го року був сотрудником 

а до 1942-го року парохом 
церкви св. о. Мвколая в Шн-
каґо. Того ж року був при-
значений епископом-помічнн-
ком, в 1948- році знову ж був 
найменований генеральним ві. 
карісм, а в 1958-му році став 
екзархом новоствореної Стен-
фордської дієцезії. В 1961-му 
році був найменований архн-
єпископом Філадельфії та ми-
трополитом Української Като-
лицької Церкви в ЗДА. Під 
час Першої Сесії Другого Ва-
тнкансьќого Собору в- 1962-му 
році був обраний найбільшою 
кількістю голосів (1,432) чле-
ном Комісії для Східніх Цер-
ков. Під час своєї праці здо-
був зокрема великі оргаяіза-
ційні успіхи, організуючи ма-
сові церковні з'їзди, будуючи 
нові церкви і нові школи та 
відкриваючи нові парафії. 
Зорганізував та очолював Ук-
раїнський Католицький Допог 
моговнй Комітет для допомо-
ги і рятунку сингальців після 
другої світової війни. Опублі-

ПЕЙПІНГОВІ НЕ ЗАЛЕЖИТЬ НА ДОБРІ 
І МИРІ У В'ЄТНАМІ - СТВЕРДИВ 

ПРЕЗИДЕНТ 
Вашингтон. — Президент Л. 

Б. Джансон заявив, що Кому-

світ, що ЗДА не мають сили реговорів без ніяких переду-
ані змоги зупинити похід ко-1 мов. Поки комуністи не прий-

Іхуно-китайського імперіяліз- J дуть до переконання про поѓ-

ES$ffi^ 
Іб-го травня, Митрополит Се-
нипган, нођонаймеНоваивй А-
снстент Папського Престолу, 
поблагословить нову велича-
ву церкву в Нюарку. 

Губернатор Гюз візьме участь в бенкеті 
з приводу посвячення церкви св. Івана 

Хрестителя в Нюарку 
Нюарі^. — Губернатор стей-

Ню Иорк. — 13-го травня ( 
конгресмен - республіканець 

ЗАХХЇДНЯ НІМЕЧЧИНА П ЇЗРА,ЛЬ ВСТАНОВИЛИ 
дипломатичні взаємини. Канцлер Західньої Німеччини Люд' 
віґ Ергард й ізраїльський прем'єр Леві Ешколь обмінялись 
відповідними листами. Західня Німеччина ствердила, що да-
ла рекомпенсату Ізраїлеві за обіцяні та недоставлені транс-
портя зброї, викликані вяаслідку протестів збоку арабів. 

СІМ АРАБСЬКИХ ДЕРЖАВ ЗІРВАЛИ ДИПЛОМАТІЃ!-
НІ ВЗАСМИНИ з Західньою Німеччиною внаслідку визнання 
нею Ізраїлю. Цими державами с Ірак, Об'єднана Арабська 
Республіка (Єгипет), Альжир, Йорданія, Сирія, Ємен і Савді 
Арабія. Тунісія, Марокко і Лібія не будуть з ними солідарязу-
ватись, не від'омо теж, як поведеться Ливан. Всі ці арабські 
держави все ж зберігатимуть з Західньою Німеччиною торго-
вельно-консулярні взаєлнни. 

В РАДІ БЕЗПЕКИ ОБ'ЄДНАНИХ НАЦІЙ НАСТАВ 
СПІР, чи допустити на її засідання представника ворохобнн-
ків з Домініканської Республіки. Водночас зголосився також 
репрезентант військової хунти, яка вважає себе легальним 
урядом в Санто ДомінЃо. Совсти і Франція пісдтримали вне-
еення домініканських ворохобників, — ЗДА і генеральний 
секретар У Тант заявили, що стан в Санто ДомінЃо такий 
хаотичний, що не відомо, кого вважати за тамошню владу. 

ЮГОСЛАВСЬКИЙ ДИКТАТОР TITO ЗАКІНЧИВ свої 
офіційні відвідини в Норвегії. У спільному з норвежцями но-
иукікаті він заявився за підтриманням Об'єднаних Націй та 
проти поширення атомової зброї на країни, що її не -мали. 
В цих обох пунктах Тіто розійшовся з іншим „нейтралістом", 
індонезійським президентом Сукарном. 

ШЕФ ШТАБУ КОМУНО-КИТАПСЬКОІ АРМП, Г Е Н 
ЛЬО ДЖУІ-ЧШҐ, ВИЯВИВ у статті в „Червоному Прапорі", 
що у випадку війни Комуністичний Китай вживатиме атомо-
ву зброю, але вважає, що остаточну перемогу може затвер-
дитн ‚таки тіль'ки наземна армія. Ця стаття сѓала предметом 
аналізи західніх штабів, як виклад комуно-китайської стра--' 
тетії. 

ВЛАСНИКИ БРИТПГСЬКИХ СТАЛЕВЛРЕНЬ ПОГОІ 
ДЖУЮТЬОЯ на державну контролю спецїяльяо дяя-цкЯ'ці-
лі покликаною установою, але заперечують право уряду п'ере- ЬщЬ'^ Серпня мийўного року, 
вести націоналізацію стальної промнсловости. Цей пляИ 
стальних компаній буде — як твердить преса — відкинений 
урядом Гаролда Вільсона. який пре до переведення націоналі-
зації стальної промнсловости в Британії. 

ЗДА, БРИТАНІЯ П'ІНШІ ЇХ СОЮЗНИКИ З НАТО РА-
ХУЮТЬСЯ З МОЖЛИВІСТЮ уступлення з НАТО (Атлан-
гійського Союзу) Франції. Якщо де Голль виѓрве осіяні вя-
бори і залишиться прн владі, то він продовжуватиме обме-
жування участи французьких збройних сил в НАТО — тому 
вже тепер у Вашингтоні й Лондоні приготовляють плянн на 
випадок, коли б треба головну кватиру НАТО перенести з 
території Франції. 

ПРОСЛАВЛЮВАННЯ СТАЛІНА У МОСКВІ ВІДБУВА-
СТЬСЯ з нагоди 20-річчя закінчення другої світової війни — 
п комуно-китанській амбасаді. Лін Фснґ, який прибув на свят-
кування того 20-ліття у Москві на чолі комуяо-існтанської 
делегації, на прийнятті в китайській амбасаді звеличував Ста-
ліна, як найбільшого витязя у війні проти гітлерівської Ні-
меччиии. Очевидно, про заслуги ЗДА й інших західніх со-
юзпігкпі — китайський комуніст пе згадав ні словом. 

чи вклали вже у Південний 
В'єтнам кругло два більйони 
доларів; економічної допомоги 
і що ті гроші не пішли надар-
мо, бо Піднісся тамошній жит-
тьовні"{ рівень та зросло актив-
не заінтересування наукою. 

та Кнр Амврозія { губернато-
ра Гюза в бенкеті візьме у-
часть ще багато представни-
ків Церкви і громадських ор-
ганізацін та установ, між ші-
ми провінціял Чину Редемл-
торнстів jBnp. о. Павло Малю-
ґа, гол. предсідиик УНСоюду Kr j 
Посип. Дисогір та інші. Церк-.. щ ^ If".Т І̂%іі.Т, 
вў св. Івана Хрестителя зду-,, 
доваио за проектом відомого 
американсько - українського j 
архітекта Юліяна К. s Ястрем-
ського. Парохія Івана Хрести-
теля існує від 1907 року. 

Конгресмен республіканець Ліндсей 
зѓол оси в свою кандидатуру на 

посадника Ню Йорќу 

ністичний Китай не є заінте-
ресованнй у добрі в'стнамсь-
кого народу ані в мирі у Пів-
денній Азії, а -— навпаки — 
нацьковує до війни у В'єтнамі 
всупереч інтересам Північного 
В'єтнаму та всього в'етнамсь-
кого народу. Президент гово-
рив про В'єтнам та про стано-
внще Комуністичного Китаю 
у своєму виступі перед 150 ча-
сописними карикатуристами 
(‚‚картуністамн), що їх він за-
просив на конференцію до Бі-
лого Дому. Президент прос-
лавляв часописннх карнкату-
рнстів, признавши, що їхні ри-
еункн залишаються в пам'яті 
часописнпх читачів довше, 
ані ж писані звідомлення та 
промови. Президент ствердив, 
Що ціллю політики Комуніс-
тнчного Китаю є переконати 

Коли 10 років тому число вн-
хованців у професійних пів-
денно - в'єтнамських школах 
було 300.000, то в цьому ро-
ці було їх 1,500.000. ЗДА дос-
тавнлн 8 мільйонів книжок 
шкільним дітям у Південному 
В'єтнамі і те число зросте у 
1967 році до 15 мільйонів. 
Президент поновив заклик до 
всіх упромисловленнх країн, 
включно з Совстськнм Сою-
зом, створити спільними зу-
силлямн постійний Допомого-
вий Фонд для В'єтнаму та вза-
галі для недорозвинених пів-
денно - азійських країн. Пре-
зидент признав, що проблеми 
В'єтнаму Не можна розв'яза-
ти виключно тільки зброєю, 
але цю правду повинні зрозу-
міти також комуністи, — во-
ни повинні зрозуміти, що вони 
не осягнуть своєї цілі зброй-
ною агресією. Тому Президент 
поновив заклик до мирних це-

що китайські комуністи поми- j продовжуватись бомбарДуван 
ляються та що їхній агреснв- ня Північного В'єтнаму — вн-
ннй натиск в сторону сусідів ходило ясно з промови прези-
5уде зупинений. Президент 
ѓвернув увагу, що хоч за-
гальну увагу у світі полонять 
з першу чергу вістки з восн-
ного фронту, проте не менш 
важливими є події політично-

ігосподарського та культур-
вого характеру. Президент 

дента Джансона. За негайнн-
ми коментарями американсь-
ких газет — ціллю тісї промо-
вн Президента було внкорнс-
тати розбіжності між Північ-
ннм В'єтнамом і Комуністич-
ним Китаєм та пригадати всім 
в'єтнамським партизанам, що 

‚пригадав, що З'єднані Держа- j Комуністичний Китай не в за-
інтересбваний у справі, за яку 
вони воюють, бо він заінтере-
сойаний виключно у хаосі та 
роблеяні труднощів Америці, 
без уваги на те, чи це корнс-
но чн шќідливб в'єтнамському 
народові . '' ' '! 

Джан В. Ліндсей заявив наіпосадннка Роберта Ваґнера 
пресовій конференції, що він 
таки рішнзся.кандндувати на 
посадника. Ню Иорку , цього 
року, бо довше це може дивв-
тнся на те, як підупадає ця 
метрополія світу під довголіт-
нім урядуванням демократів. 
Ліндсей казав, що він в берез. 
ні цього року заявляв про те, 
що не буде старатися про ста-
новшце посадника Ню Йорќу. 
ллє пізніше передумав цю 
справу, бо його сумління тв 
почуття обов'язку не дапал? 
йому спокою і змусили йогс 
до того, щоб кандндувати на 
Провідника міста, яке знов по-
вннно стати тим, чим воно 
було давніше — „емпаср сн-
ті світу". 43-річний конгрес-
мен Ліндсей казав, що він` не 
зречеться свого конгресового 
становища, `гше весь час зід-

Ідасть на виборчу кампанію, а 
до Ваятнгтону поїде тільки 
тоді, коли в Конгресі бў Де я-

кесь важливе голосування. 
Ліндсей не згадував прізвища 

тільки казав, що довголітнє 
урядування однієї партії ь 
проводі міста виходить на 
шкоду і спричинило те, ще 
людям важко жити з цій мс-
трополії. Ню Иорк підупав та 
втратив своє провідне місце 
між найбільшими містами сві. 
ту, а мешканці Ню Иорку по-
падають в безнадійність та 
розпач. ‚‚Немає проводу, ка-
зав новий кандидат на посад-
ника, і в такій порожнечі про-
адду немає місця на розвп-
гок". Ліндсей казав, що, від-
мовившися в березні кандиду-
вати на пост посадника, мав 
викиди сумління, тому змінив 
своє давніше рішення, яке бу-
ло неправильним. Нове рі-
шення він зробив після роз.мо. 
ви із своєю дружиною Мері. 
губернатором Н. А. Рокефел-
лером, сенатором Джевітсо.м 
та іншими внзначннмн рес-
публіканцямн. 

Пошта дальше інтересуеться доставок) 
„Свободи" передплатникам та перевіряє 

недомаганйя 
Джерзі Ситі: — Це` факт, ̂ Поштмаиетра п.Джозефа 

яќ генеральний Иоштмайстер 
Джан А. Ґроновскі видав 
спеціальне зарядження для 
всіх поштових урядів країни, 
Щоб вони не то що не дискри-
міяували, але ще й з окремою 
увагою відносились та дос-
тавлялн висплані поштою пе-
реплатннкам чуткомовні газе-
ти, хронічні зажалсння на-
ших передплатників на нсдо-
магання в цій достаяі д^'же 
зменшилися. Тим часом, Пош-
товий уряд продовжує своє 
зацікавлення виконанням 
постанов Генерального Пошт-
майстра на місцях, практнч-
нни доказом чого були відві-
днни в ‚‚Сиободі" MlciroaoroJ магапяя усунути.' 

Л. 
Мейлі`з товаристві місцевого 
репрезентанта поштової слу-
жби п. Лусісна Й. Дерізе і ок-
ружного репрезентанта пош-
тових зв'язків з Філядельфії 
п. Роберта Петіта. Згадані па-
нове відвідали .‚Свободу" у 
вівторок 4-го травня та в 
довшій розмові з репрезснтан-
тами „Свободи" загорќнули 
й вияснили цілий ряд проб-
лем, зв'язаних із поштовою 
достазою газети псрсдплатнн. 
кам. Репрезентанти Поштово-
го Уряду зокрема інтерссу-
валися ус і ми можливими за-
жаленнямн на доставў газети 
поштою та знову виявили ба-
жання і рішучість усі такі за-
жалення перепіритн й недо-

Американське військо в Південному 
В'єтнамі зросло до 46.500 

Сайгон. — В минулу сере- тому наскоку понад 2.000 доб-
прнчалив до Південного ре зорганізованого вишколе-

ного й збрсного війська. Той 
комуністичний наскок мав би 
бути пробою, чн і-наскільки 
комуністичні партиззаян ма-
ють шанси здобути південно-
в'єтнамські міста. 

В минулий четвер 13 трав-
персоналу на кораблях Сьо- н я ""РУла комуністичних пар-
моі Фльотн, стаціонованої не- т н з а н - зодягнених в уніформи 
далеко берегів Південного південно - в'єтнамських дер-
В'стнаму. Найбільшим пред- жавннх вояків, напала на 
мегом увагу американських ! сталеварню, віддалену від сто-
військовнків у Південному лиФ Єайгону всього на б 
В'єтнамі й тамошніх предста-1мнль- У тому наскоку згняу-
вннків західньої преси є в с е л и 5 південно - встнамських 
іце великий наступ ком^іс- Імиііціонерів. що сторожили 
тичних партизанів в минулий сталеварню, й три цивільні 
вівторок на столицю провін-' особи, а три особи були ране-

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНОМУ СВІТІ 

ції Фукльонґ, 15.000 на міс-
течко Сонгбе. У ході того нас-
тупу комуністам вдалося за-
хопнтн місто й перевести у 
ньому впродовж шістьох го-

ні. Втрати партизанів, які на-
пали числом коло 30 осіб, не-
відомі. Цей наскок тому внк-
ликав велике враження, бо 
хоч комуністичні терористи 

дин велике спустошення. Зги- j переводили віддавна акти са-
яулов тій битві 5 амернкансь- ботажів І терору, як, напрнк-
кнх вояків, 40 державних в'є-j лад, кидання бомб і торпед у 
тнамських. 59 повстанських і наварні, ждальні в готелях і 
коло 80 цивільних осіб. У про- просто на вулиці, проте вони 
тнатаці взяли участь 44 аме- не перешкоджували у праці 
риканські літаки. З повстан- промислово - господарських 
сьќого боку взяли участь ўзакладів. 

Ювілей УСС відзначено виданням праць 
д-ра Степана Ріпецького й 

д-ра Луки Луцева 
Ню Порк. — У зв'язку із 

50-річчям створення УСС і 
з'їздом УСС, що відбувається 
в Ню Иорку в днях 15 і 16 
травня ц. p., тут появилися 
Дві цінні книжкові публіка-
ції з історії цісї української 
військово формації часу пер-
шої світової війни. Заходом 
Історнчно-архівної Комісії 
Братства УСС і накладом Вп-
давничої Комісії Братства 
УСС опубліковано окремою 
ікннжкою працю відомого іс-
торпка УСС д-ра Степана Рі-
пецького п. н. ‚‚Бібліографія 
джерел до історії Українських 
Січових Стрільців". Надруко-
вана на 116 сторінках великої 
вісімки бібліографія пбділена 
на три відділи: преса, кнпж-
ки і статті та публікації про 
УСС в журналах, газетах і 
збірниках, і вона охоплює ма-
теріялн друковані до 1964 ро-
ку — разом 1331 позицію, в 
тахту 357 нових позицій, що 

не увійшли до опублікованої 
ще в 1935-37 pp. Збірки біб-
ліографічннх матеріалів про 
УСС, зібраних Петром Злен-
ком. Увесь матеріял в покаж-
чику д-ра Ст. Ріпецького по-
ділено — для кращої орісн-
тації — за змістом на 32 гру-
пи. Другою публікацією для 
відзначення 50-річчя початку 
збройної боротьби УСС с вн-
дана В-вом ‚‚Червона Калина" 
34-сторінковою кннжкою пра-
ця відомого літературознавця 
і кол. УСС д-ра Луки Луцева 
п. н. ‚‚Слідами стрілецької 
слави". У своїй прані, що с 
доповненою відбитќою із Ка-
лендаря на 1965 p., автор по-
дпс історію постання і зброй-
яих дій УСС. починаючи від 
1914 р до кінця визвольних 
змагань. Праця доповнена 
короткими біографіями ко-
мандантів легіону УСС й ба-
гато ілюстрована — 23 фото-
графіями, з мистецькою вінь-
стою Б, Титли. 

ПЕРША СЛОВ'ЯНСЬКА 
КОНФЕРЕНЦІЯ В БАЯФі 
В днях 8-12 червня 1965 ро-

ку у Банфі, Альберта, Кана-
да, відбудеться перша інтер-
національна конференція для 
слов'янських проблем Кана-
ди. Більше, ніж 70 науковців з 
14 канадійських і 3 амерн-
канськнх університетів візь-
муть участь у конференції. З 
українців, на всіх вісім сесій, 
конференції, головами пйр-
шої. п'ятої і шостої будуть: 
сенатор Павло Юанк, Зенон 
В. Самець з Оттави і проф. В. 
О. Буйняк з Саскачеванського 
університету. Доповіді матн-
му такі українці: Проф. Яро-
слав Рудяицмсий з Вшнівегу 
і проф. Богдан Боцюрків з 
Альбертського університету 
(перша сесія), проф. Богдан 
Клнііаш з Індія на уиіверсите-
ту і проф. Яр Славутич з Аль-
бертського університету (тре-
тя сесія), д-р Володимир Кн-
сілевський з Оттави (п'ята 
сесія), П. Воробець з Ріджай-
нн і А. Міссалонко з Саскаче-
ванського університету (шос-
та сесія). 

B E 4 f f ПАМ'ЯТІ ПОЕТА 
В. СПМОНЕНКА 

Торонто. В п'ятницю 30-го 
квітня в Мистецькому Стова-
рншепні ‚‚Козуб" відбувся ве-
чір присвяченќі'ї пам'яті пое-
та Василя Симоненка. У про-
грамі відбулися доповіді, чи-
тання поезій і уривків із що-
денннка. Твори сл. п. В. Си-
моненка читали-: Зіна Пруса-
ченко, Катруся Сенншин, Рая 
Ліщина, Стефанія Гурко. Ве-
чір відкрив голова „Козуба'' 
L Водиарчук," програмою лро-
водив ЬІ. Ґава. В програмі, 
між іншим, використано за-
пнс на магнітній плівці з про-
трамн вечора влаштованого 
„Прологом" і „Словом" у. Ню, 
Иорку, в якому приймали у-
часть: проф. Ґр. Ќостюк, по-
ет Богдан Кравців, поет Вог-
дац Войчук, артнстн — Ио-
сиф Гірйяк та Олімліи До-
бровольська. 

КОНЦЕРТ РОМАНА РУДНЯЦЬКОГО 
У ФЇЛЯДЕЛЬФП 

На запрошення Українсь-
кого ЛМКлюбу і хору „Коб-
зар" у Філядельфії, внсту-
пить з своїм концертом у 
п'ятницю 21-го травня ц- р. в 

залі Етікал Сосасті 1906 Р І т Г -
тенгаус Сквер в годині 8-мій -
вечером, піяніст Роман РУД- , 
ницький . 

Після закінчення своєї ДОН-
цертовоТ діяльності в біжучо-
му сезоні виступом з Фільгар-
монією в Дітройті, як соліст 
в концерті Чайковського, Ро- . . . 
мак Рудннцькнй вщде до Ев-
ропн, запрошений туди ні-. -
мецьким піяністом - професо-
ром Вільгельмом Кемпф'ом, 
взяти, як одинокнй піяніст з , 
ЗДА‡ участь „в його Бетгове- j 
нівській Майстерклясі, як 
повний степенділт фундації 
Орфео Культураль". У серпні, 
на запрошення іншого впз-
начного німецького піяніста, 
Фрідріха Вюрера, він візьме,'' 
участь в його Майстерклясе 
в Моцартеуи у Зальцбурзі, . 
Австрія. Між серією виступів . 
Романа Рудншдького в Европі 
буде концерт на фортепіянї 
Шопенл, в Вальдемозі, Майор-
ка, Еспаніл. На програму 
концерту у Філядельфії. скла-
дшоться твори Бетговена, , 
Шопепа та соната сучасного 
б рази лій сьќого композитора . 
Джннастера. 

ВИДАНО СПОГАДИ 
о. L НАГАЄВСЬКОГО 

,ЗПЖ ДВОМА ВШИАМИ" 

Філядельфія. — У Вндав-
ництві „Сирітського Дому" 
появилися тут окремим книж-
ковігм виданням п, н. „Між 
двома світовими війнами"' 
спогади відомого українсько-
го науковця і церковного ді-
яча о. Існдора Нагасвського, 
які с другою' частиною його 
ж спогадів, нидпнкх 1957 р. у 

ІЕ-ВІ ‚Днів" п- н. „Тернистюг 
{шляхом". Опублікована теЌ ' 
пер окрема книжка спогадів 

Jp. І. Нагасвського охошпое 
роки 1939 до 1941 року. Напі 
рикінці іганжюі опубліковаИі 
історичні документи, що с†о-
суються подій тог'о часу: Уѓо- ' 
да ненападу між Німеччиною 
і СССР з 23 еерпня 1939 р^ 
Таємний додатковий протокол 
між Німеччиною 1 СССР з 23 
серпня 1939, Німецько-боль-
шевицька угода приязні з 28 
вересня 1939 p., Таємний про-
токол із 28 вересня 1939, заќ- . 
лик маршала С. Тимошенха 
до населення Зах. України 1 
Послання Митр. Аядрея до 
мирян з осенн 1939 р. 

НА НАШІЙ, НЕ СВОІН ЗЕМЛІ 
(Що пишуть комуністичні газети в Україні) 

ДОІСТОРИЧНІ ВЕЛЕТНІ 

В селі Олексіївні, Березів-
ського району на Одещині, 12 
років тому відкопали кістяк 
мамута. Висота його 3 метри 
75 сантиметрів, а довжина — 
5 метрів 50 сантиметрів. 

Тепер у тому районі, за 10 
кілометрів від згаду'ваних 
розколин, знову "ПІДНЯЛИ з 
триметрової глибини ВЄЛНЧЄЗг 
ні кістки. Це шість ікол маму-
тів різного віку і голова бізо-
на з рогами. 

Науковці Одеського універ-
ситету гадають, що родина 
мамутів ішла до водопою, де 
між ними і бізоном сталася 
сутичка. У двобої тварини 
опинилися на краю провалля 
і звалилися в прірву. Можли-
во. їх добила первісна людн-
иа. 

ПЕ СІЯТИМУТЬ 
ХРУЩОВСЬКОІ КУКУРУДЗИ 

Відомо, що баштанська 
земля в останні роки через 
надмірне розширення куку-
рудзи й гороху не віддавала 
хліборобові сповна- Отже, ос-
новне наше завдання — від-
новити славу Баштанќи, як 
хліборобського краю. На по-
ля повертаємо їх давню воло-
дарку — озиму пшеницю, — 
пише 27 квітня ц. р. в „Ра-
дянській Україні" П. Солтус, 
голова колгоспу села Баш-
танка на Миколаївщині 

ПАСОВИЩА — 
ПАРТІЙНА СПРАВА 

„Першим, кого ми зустріли 
біля контори радгоспу ‚.Дн-
мерськнй" (Київщина), був року.) 

Іван Омелянович Провотар, 
секретар тутешнього партій^ 
ного комітету, — пнше 27 
квітня ц. р. кореспондент „Ра. 
дянської Українн". — Він за` 
питав, в яких справах ми за-
вітали — в партійних чн г о о 
подарських. Відповіли, що 
цікавимось луками і пасо-
вяськамн. 

А це питання нині ми теж 
вважаємо партійною справою, 
— сказав Іван Омелянович"-

ДОГОСПОДАРЮВАЛНСЯ 
Начальник головного уп. 

равління лісового господар-
ства Б. Лук'янов пише 29 
квітня ц. р. в „Радянській Ук-
раїні'': „Неправнльне, безгос-
подарне землекористання по 
беретах річок призвело до їх . 
замулювання, зміління та 
розвитку процесів ерозії в 
господарствах Миколаївської 
областп". ` 

Це тому, що колгоспи та 
радгоспи не зберігают'ь труіг-
тів і річок, не дотримуються 
чергування просапних куль-
тур з багаторічними травами, 
не дбають за прируслові лу-
ки та не роблять лісозахнс-
ннх смут. 

ШЖЕІІСЬКІ МАШНШІ 
— ЗА ОКЕАН 

Ніженська фабрика виробляє 
складні установки, що явля-
ють собою коплект більш як 
з 20 машин — цілу фабрику 
переробляти відходи риби на _ _ 
борошно. - ' 

Кілька тих комплектів-, 
фабрик відправляють для Ќу. 
би, Ганн та Сомалі. („Радян-
сЬка Україна" з 27 квітня ц. 
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Остап Тарнавськжв 

СЕЛЯНСЬКИЙ ГЕРОЙ ЎЛАСА САМЧУКА 
Улас Самчук, що його со- „Ост" - це вислід праці Широке застосування :: 

рокріччя літературної діяль- письменника - романіста. Рід. ю т ь .сростер говмн", коли йде 
ности відзначає наша громада Морозів переконливий ж и т - І и ^ приміщення нешлюбних 
під патронатом УВАН, НТШ тьовою правдою безпосеред-Ідітея . немовлят. Ще перед 

"" '" — ' - - - ' обсервації. Знову селя- народженням такої дитини 

СУСПІЛЬНА ОПІКА В АМЕРИЦІ 

і .‚Слова", це не лише селянин ньої 
із походження, не лише се- ннн 
ллнський письменник, він та-
кож ідеолог нового українсь-
кого селянства. 

Герой Ўласа Самчука — ук-
раїнський селянин, прнв'яза-
ний до рідної землі, до свого 

Цього тижня відбулася в Лондоні конференція Ради Ат-їроду. до свого народу, вііро-
Теорії, сперті на самообмані 
лантійського Союзу (НАТО). яка складається з міністрів за 
кордонних справ 15-ох держав-членів того наймогутнішого 
західнього оборонного бльоку. Легкість, з якою зредаговано 
спільний комунікат, треба завдячувати головно виявленню 
в тверезих нарадах досвідчених державних мужів повної без-
вартиости саме тих усіх теорій і концепцій, які внесли днсо-
нансн між західнімн альянтами. 

Автором всіх отих концепцій с французький президент 
Шарль де Ґолль. Пам'ятаючи, що у французькому резнстан-
сі проти гітлерівської окупації Франції співпрацювали срран-
цузькі націоналісти й комуністи, він прийшов до переконан-
ня. що й у міжнародній скалі треба шукати розв'язки наболі-
лнх проблем у згоді з комуністами. Логічно — Франція за 
його режиму визнала комуністичний Китай, сподіваючись у 
співпраці з Пейпінґом притупити вістря комунокнтайського 
імперіялістнчного натиску на Південну Азію. Ця надія завела 
на всій лінії. Наполягаючи на тому, щоб ЗДА забрали свої 
війська з Південного В'єтнаму, французький міністер на Раді 
НАТО таки погодився, що не с в інтересі Франції та вільного 
світу, щоб у Південному В'єтнамі прийшли до влади кому-
ністн, і признав, що комуністи взагалі не хочуть говорити 
про мир. Придумавши концепцію, що проблему Німеччини та 
її̀  об'єднання можна розв'язати тільки „між європейцями", 
у порозумінні з Совстамя, французький міністер таки мусів 
признати, що Москва ні на крок не поступилась зі свого дав-
нього становища: тривкого поділу Німеччини, контролі Мос-
кви над її.східньою частиною та можлнвости об'єднання Ні-
меччини тільки на базі її фактичного підпорядкування кому-, 
нктичніЙ партії. Так само теоретики невтручання у внутрішні 
справи латиноамериканських країн не вміють відповісти на 
запит —̀- як інакше можна запобігти пляновим і дбайливо 
приготованим державним переворотам, керованим з Куби. 

Теорія, що можна розв'язувати міжнародні проблеми — 
між ними й роззброєння — у співпраці й порозумінні з Мос-
квою та Шилінгом — це самообман. Хто не хоче йти на уго-
ду, яка в практиці була б капітуляцією, той може приборкати 
комуністичні затії тільки сплою й рішучістю, і доходити до 
розв'язки міжнародних проблем — звужуючи щораз більше 
сферу впливів і можливостей комуністів силою і рішучістю 
вільних країн. 

ізький договір і Уквшна . . , и .,. 
У жовтні 1921 року, після польськсмювстської війни 1920 

у Ризі був підписаний м и р о в у )ДфіЧ‡вірІ ^фЦЧЛЦЛ^воуз 
іршавою,, У' ансдііцщього договору. Україна була знову, 

бата то.разів л. іотори.наснльщі розділена. ,. . 
В офіційній росінсько-совстській історіографії'підписання 

ѓо договору,' що перекраяв- живе 'тіло' українського яаро-
з'ясовустьсау як, ‚‚великий, .дипломатичний ‚успіх", як вн-
‚щирогр і,глибокого бамкання,'' Совстськогр Союзу пе'ребу-

- „мирних і дружніх взаєминах з польський.народом". 
)встських історичних працях на цю тему підкреслюється, 

щ$}для СССР цей договір бун^дуже вигідний, бо Польща зрі-
каЙася претенсій на . .-. ^ілррусь і Правобережну Україну . . . 

f В підписанні Ризького' договору формально брав участь 
тажож уряд Української ССР'.'репрезенговвВДій зліквідованн-
мш згодом Ю. Коцюбинським^ Е, Кв^р$яг$м., Хле й вони не 
протестували проти нового поділу Укралод влухйяно внкону-
ючтзвавЬіМзешш) 
мсдаляв. добилася ‚відторгнення від Радянської України . . . 

сідніх областей" . . . при ‚‚підтримці Антанти". 
4 Такого роду твердження сучасної „радянської" історіо-

графії цілком суперечить історичним фактам. Москва не 
тільки що віддала Польщі добровільно і без будь-яких зас-
тережень західні українські.та білоруські землі, але н готова 
була віддати куди більше, щоб тільки виторгувати догідний 
міѓр і розв'язати собі руки для боротьби з повстанським ру-
хом на Україні. З опублікованих тепер в комуністичній 
Польщі документів виходить, що ще в листопаді 1919 року 
представники Леніна пропонували Польщі „підписання 
миру на підставі залишення собі взаємно виключного права 
вирішити долю країни і порозуміння з місцевим населенням". 
Висланці Леніна віддавали тоді Пілсудському всю Литву й 
Білорусь, вимагаючи для себе України, і' то в обкраяних 
границях. Коли ж прийшли мирові. переговори в Ризі, то 
соютська Росія віддала Польщі західньоукраїнські землі без 
ніякого спротивў, без будь-яких Гарантій автономії для них. 
Щр більше, віддано їх Польщі, як такій, а не якійсь там фе-
дерації національностей, не забезпечуючи навіть теоретично 
вЦрубного етнічного характеру віддаваних легкою рукою 
українських і білоруських земель. На підставі постанов Рнзь- літературному 
кого договору поляки ще й досі узасаднюють свої права!Юрій Липа, а в поезії Євген 
і на Західню Україну і на білоруські землі. Маланюк. 

щеннн у давнш традиції 
консервативному світовідчу-
ванні. Правда, Самчук наро-
дженнй у революційному 1905 
році, коли й в українську сіль-
ську закутняў прийшов відго-
мін війни та повстання, і но-
ва доба викарбувала глибо-

!кнй слід на письменникові і 
його героєві. 

Після досягнень, що їх ма-
лн письменники - модерністи 
з Коцюбинським, Стефаннком 
і Винннченком у проводі, 
шлях в українську прозу для 
молодих письменників ставав 
щораз трудніший. Недарма у 
прозу ішли також і випробу-
вані, досвідчені поети, наслі-
дуючи Івана Франка. Улас 
Самчук не виявив захоплення 
модерністичннми шуканнями. 
Навпаки, у нього вже в пер-
шнх його оповіданнях відчу-
васться вперте шукання реа-
лізму і втеча від романтизму. 

В 1932 році, коли появила-
ся перша частина „Волині" 
— „Куди тече річка" — кри-
тика і читачі були щиро за-
хоплені. Це в літературу ввій-
шов письменник, що не лише 
пише повісті та оповідання, 
але й у своїх творах шукає 
української правди. Самчуко-
ва „Волинь" —- це алотеоза 
українського селянина, чи 
радше української людини, 
яка вийшла з українського 
села, що мас свій традиційний 
порядок, де власність на зем-
лю зобов'язує до відповідаль-
воета: особистої і суспільної, 
історичної і метафізичної. 

Самчуків герой — це селя-
ннн - господар і своїм суспіль-
ним становищем, і своїм сві-
товідчуванням —, це, людина 
реальної і систематичної пра-
ці. Традиційність і стихійність 
характеризують цього героя. 
Цей Самчуків герой — не ін-
дивідуальннй, не самотній 
мрійник. Ц е людина, міцно 
зв'язана з родом і суспільс-
твом. Щоб жити і перемагати 
кожного дня, вона мусить бу-
тн вірною і родові і суспіль-
ству. Це народний герой, про-
тотац ‚якого, бачимо у леген-
дарному Ќінрнлі Кожум'яці — 
багатиреві, що, охороняючи 
право на власне життя, охоро-
няс право роду і суспільства, 
стоїть на службі народові. 

Роман „Марія" характерн-
зус романістичний світ Сам-
чука. У постаті цієї жінки — 
портрет української людини 
в межовій ситуації, картина 
боротьби, змагання людини 
до повноти існування. 

У своєму намаганні бути 
зрозумілим і почнтннм Сам-
чук береться за актуальні те-
мн. „Горн говорять", „Кулак", 
„Юність Василя Шеремети" 
— загальновідомі повісті. У 
Самчука високе почуття від-
повідальности за письмен-
ннцьку працю, тої відпові-
дальности, що її в історично-

есеї виявив 

селянський рід відгуку-
сться на поклик інстинкту са-
моохоронн, стає на боротьбу 
за своє існування, за щоденне 
життя. Самчук знає ціну жит-
тя. Він там, де воно кипить, де 
людина діє і бореться. Він 
шукає повної людини у тра-
гічннй час. 

Другий том „Осту" — ‚‚Тем-
нота" розказує про чорні ро-
ки тотального російського на-
сгупу на Україну. Про той час 
писали романи й інші пнсь-
менннкн. Барчнн „Рай" чи 
Осьмаччина „Ротонда душо-
губців" мають ту саму тему. 
Але тоді, коли Барчнні чи 
Осьмаччнні герої — це жерт-
вн розбитого бурею корабля, 
Самчукові герої виявляють 
сильний інстинкт самоохоро-
нн, відвагу, спрнт і передусім 
охоту жити, що її філософ 
Берґсон окреслював як „аляк 
віталь". 

Самчук шукає основ жорс-
токостен совстського режиму, 
і на тлі безладдя показує ук-
рапіську людину з її вродже-
ною біологічною силою жити 
і вижити, організувати своє 
життя. Самчук добре знас 
стихію, але він проти стнхій-
ннх рухів, проти революції. 
Він стверджує, що революції 
можна запобігти, як організо-
ваннми заходами можна зало 
бігти пошесті. Творча і послі-
довна праця — це визволення 
людини і її доля. 

Совстська критика називає 
Самчука куркульським ідео-
логом. Для Самчука „кур-
куль" — це ніяка реакція, це 
творча, життьова сила. Пись-
менник навіть говорить, що 
сам совєтськнй уряд, якщо 
бажає організувати життя, 
шукатиме типу куркуля, бо 
Це — основний будівничий 
Життя. 

Тема війни — накраща на-
ѓода показати Самчукового 
героя. „Чого не гоїть вогонь" 
:— це відважна спроба пись-
менника показати останню 
Іійну в Україні. Тут знову 
той самий Самчуків герой, но-
вітній Кожум'яка, що в час 
тотальної загрози стає на бій, 
щоб захистити себе, свій рід 
і свій нарід. Це стихійний ге-
рой, який знас. проти чого бо-
ротись, але не знас, за що бо-
ротнсь. Чорна хмара з-за ли-
Ману — образ загрози в ра-
мах народного фолкльору —-
будить і кличе традиційного 
Селянського героя в час нової 
гайдамаччини до самооборо-
нн. Організація дії і боротьби, 
послідовна організація зма-
гання і праці — це ідеал, що 
його хотів би бачити письмен-
ннк Самчук у свого героя. 

Той самий ідеал висунув 
Улас Самчук в публіцистнч-
ній творчості і на становищі 
редактора і в громадській ді-
яльності. Його тверезий голос 
під час війни був порадою і 
пересторогою. Його мудре 
слово зустрічає й сьогодні 
признання та увагу. Пнсьмен-
нпк Самчук втішається велн-
кою пошаною у своєї громади, 
громада гордиться ним, бо він 
— той живий прапор нашої 
культури, що не дає загинути 
народові. 

„Велфар" опікується матір'ю, 
даючи їй конечні поради і лі-
карську опіку. Мати нешлюб-
ної дитини мас до вибору дві 
можливості: або забрати до 
себе дитину, і тоді вона від-
разу дістає допомогу, або від-
дати П „Велфарові" для адоп-
тації. За утримування одної 
дитини „Велфар" платить $50 
місячно. Незабаром мають ту 
оплату підвищити. Щоб бути 
„опікуном" такої дитннн, тре-
ба мати певні кваліфікації. 
Мати - ‚‚опікунка" мусить ма-
тн 26-60 літ, мешкати разом 
із своїм чоловіком і бути фі-
нансово незалежною. Вона 
може буѓя і вдовою. 

Ті ‚‚батькн - опікуни" му-
сягь мешкати в пристойній 
дільниці, в просторому домі, 
щоб не було затісно, коли ще 
одна чи дві дитини спрова-
дяться до того дому, і мати те 
саме віровизнання, що й ді-
ти, якими вони опікуються. 
,.Велфар" завжди радо прнй-
мас зголош`ення охочих бути 
‚‚батьками - опікунами". 

Більшість адоптованих ді-
тей — це діти нешлюбні або 
діти з т. зв. ‚‚розбитих родин", 
батькн яких розвелися, відсе-
парувалнсь або котресь Із них 
покинуло дім. Адоптація дити-
нн це вже тривалий стан, 
яким juwmy судово призна-
сться новим батькам, а т. зв. 
„фостер гомс" — це домн, де 
діти перебувають тимчасово. 

Особа, яка просить про До-
помогу, не може мати готівки 
більше як $250 і більшої як 
за $250 забезпеченевбї полі-
си на життя. Якщо мас біль-
ше, надвишку мусить переда-
тн до „Велфарў". Якщо дана 
особа мас якусь нерухомість, 
вона мусять ту нерухомість 
записати на власність „Вел-
фару". Одначе, коли це є дім, 
в якому дана особа мешкає, 
то вона може в тому домі 
мешкати а ж до своєї смерти. 

ГОЛОСИ ЧИТАЧІВ 

Щ Е ПРО МІШАНІ 
ПОДРУЖЖЯ 

У справі мішаних подруж 
забирало `голос багато наших 
передових людей в різних ѓа-
зетах і всі вони вважають, як 
самозрозумілий факт, що та-
кого роду подружжя нищать 
нашу українську субстанцію. 

Тим часом п. Іван Івахів 
твердять, що „чужинка, вий-
шовшн заміж за українця, 
стає часом більшою україн-
кою, як таки наші сдннокров-

"ш ні українки. Чужинки із за-
палом неофітів працюють для „Велфар" перебирає всі кош 

ти. зв'язані з утриманням то . . . . . . .., 
го дому. Коли дана особа п о и - і У к Р ^ : посилають дггей ДО 
ре Велфар" виплачує $350 Укращсько, школи, купують 
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на її похорон. Кожного міся-
ця особа, що мас право на та-
ку допомогу, дістає грошовий 
чек і долучене до нього упов-
новаження, на основі якого 
може, в разі потреби, корнс-
тати з послуг лікаря, дентнс-
та, шпиталю чи аптеки. 

Надзвичайно важливим для 
осіб 65 і вище років є найнові-
ший тип допомоги, який 30-
бов'язус щойно від 1961 p., — 
т. зв. медична допомога стар-
шим особам. 

Ця допомога покриває ви-
ключно медичні кошти потре-
буючнх, еебто оплату шпита-
лів, лікаря, операції, дентнс-
та, ліків, штучних зубів, оку-
лярів, мнлнЦІ чн візочкя для 
калік, лябораторїї, Рентґеву, 
транспорту до і зі шпиталю, 
— одним словом все те, що 

для них у'країнські книжки, а 
наші ні, бо на що їм, коли во-
нн самі „все знають". 

В ім'я правди треба сказа-
ти, що щасливі та українізо-
вані мішані подружжя трап-
ляються, але вони с рідкн-
ми внйняткамн. Немає ста-
тнстичннх даних, щоб збити 
безпідставне твердження ав-
тора, але наявні приклади в 
ЗДА, Канаді та європейських 
країнах показують, що міша-
ні подружжя в основному ви-
наро довлюються. 

Коли жінкою є американка 
чн канадійка, то чоловікові-
українцеві приходнться зма-
гатнсь за душу дитини „на 
два фронти" — проти аснмі-
ляціі з нею й з оточенням. Ко-
лн жінкою є європейка, то тут 
звичайно йде змагання між 

і „Велфар" старається, щоб 
колись вони вернулися до сво-
їх батьків, і то чим скорше, 
тим лійше. Процедура адоп-
тації дуже скомллікована. 

Нарешті ще дві дуже важ-
лнві ділянки суїпільної опі-
ки, про я`кі, на жаль, мало 
відомо. Це — допомога стар-
шнм особам, і нова, бо зоОо-
в'язус щойно від 196І року, 
медична допомога, для етар-
ших, яка може, мати 'широке 
застосування . серед нВцшх 
емернтів. 

Догіомога для старших лкь , 
дей, „Олд Ейдж Асистевс" — 
це допомога, яку уділяє міс-
цевйй ‚Зелфар" потребўа-
чим людям, що покінчила 65-
нй рік жнтгя і не можуть са-
мі себе утримувати в цілості 
або частинно. Тож, коли стар-
ша особа одержує,малу пен 
сію,, якої не вистачає, на прол 
жнток, ' „Велфар", дотілд.чуо 
їй певну. суму? щоб гзрівнова-
жити її бюджет в`ШпЬ'йідно`̀ Др 
стандартних вякоК 

Якщо, ' нацрдщлаД, саміт?щ 
особа має місячний прибуток 
в сумі $40, то „Велфар" ' — 
залежно від обставин — догі-
лачус ш коло $661 Ця допомо-
га включає опла,ту за меш-
кання, опал, світло, харчу-
вання, убрання, домашнє ус-
таткування, медичну й ден-
тистичну опіку, шпиталь, оце-
рації, ліки, перебування в до-
мі для реконвалесцентів j всі 
з тим зв'язані видатки. Дана 
особа може мепїкати в'своєму 
власному або в іншому щін-
ватному дамі, в закладі для 
старших. Допомога н^ може 
бути уділена там особам, які 
знаходяться в стейтовнх штш-
талях для у'мовохворнх, для 
туберкульозних і у в'язнн-
цях. Це самозрозуміле, бо ті 
люди вже й так с на утрн-
манні держави. 

потрібно оплатити в зв'язку ^ j н е ю з а в ш п ? в н я а д 1 т е ? " 
з хїоробою даиої особи. Умо, ІТ о мУ. ^ 0 звичайно чоловік 
ви. щ Т б у т н управненим да'2!!^^^ГГ^Г1ЇЇІ 
ция допомоги, легші, як до 
попередньої. 

Якщо йде про короткий час 
д'о 60 днів — перебування 

в "шпяталі1 то дана особа, як-
що вона є самітньою, може 
мати $1900 річного приб'утку 
($2750 я'кщо одружена), до-
датково $І50 на оплату'гіре-
мій своєї здоровельної полі-
сн (якщо одружена то :$250), 
може мати готівкою $950 (як-

перевагу, бо лишається цілий 
час з дітьми. 

Буває, що в такій боротьбі 
за впливи діти переходять на 
нейтральний грунт, б, очевид-
но, й такі, що стають на укра-
їнську сторону, але це — вий-
няткя. Коли Чоловік амернка-
нець, а жінка українка, то 
справа ще важча. 

І, остаточно, що ж українсь-
кого може дати в мішаних по-

ПОЇЗДКИ иа великі 
відстані в Америці 
Найулюбленіший спосіб пе-

ресування в ЗДА-`— автомо-
біль. Це пояснюється тим, що 
дуже багато лібд^й мають ав-
томобілі, тим, що в Америці 
прекрасні дороги і тим, що їз-
дити автомобілем на ьеликі 
відстані найдешевше в порів-
иянні з іншими.способами пе-
ресуваиня. Крім того, автомо-
біль конечно потрібний 650,-
000 комерсантів, що роз'їздять 
по всій країні. 

У З'єднаних Державах, ва 
ьідміну від інших країн, люди 
можуть собі доаволнтн так 
званий „родинний автомо-
біль". Понад 05Тс амернкансь-
кого населення мас автомобі-
лі, а щось b три з половиною 
мільйони американців мають 
більше як один автомобіль. 
Фактично все населення ЗДА, 
всі 190 мільйонів можуть в ра-
зі потреби одночасно сісти в 
авта і кудись їхати. 

Густа сітка доріг робить ав-
томобільні подорожі надзвн-
чайно вигідними й прнсмнн-
мн. Тепер є р ЗДА 20 маґіпт-
рилей, що йдуть1 зі сходу на 
захід, і 47, що йдуть з півно-
чі на південь. Загальна дов-
жяна доріг становить 5 міль-
Йонів кілометрів. Близько 800 
тисяч кілометрів гайвеїв від ; 

повідають спецнфікаційянм 
вимогам, встановленим для 
висококваліфікованих шля-
хів, призначених для потреб 
розвиненого руху, при чому 
багато з них мають чбтнрн-
рядний рух. 

вищу' як.`:`на" $500, затримує 
на власяісхь дім, якщо в вьо-
му мешќас, убрання і домащ-
нс устаткування. 'Якщо особа 
мас прибутки більші, як вн-
числені,' то з цієї надвишки 
мусить оплачувати кошти не-
днчної допомоги. 

Найближча родини пртре-
буючої особи (чоловік. Жінка, 
дітн, батьки) зс^ов'язаяя; до-
помагатн їй в міру`'спромож-
ности. Але якщо діти не в' 
стані стало допомагати своїм 
батькам, .або, навпаки, бать-
кн дітям, то їх від `цієї повин-
Воегн звільняоться. Окрема 
табеля'узгляднює вНсоту річ-
ного прибутку данЬЇ відпові: 

дальної особи і її родинний 
стан. Якщо така особа зароб-
ляс в межах цієї' табелі, вона 

З десятьох американців ві-
сім під час відпустки корис-
туються власними автомобі-
лямн, при чому, кожний -рр-
бнть пересічно. 1,600 кіломе`Т-
рів. Близько 30.000 готелів, 
50,000 мотелів .і туристичних 
парків, безліч ресторанів .обс-
луговують туристів по всіх До-
рогах. Понад мільйон оріб 
відвідують щороку' національ-
ні парки і пам'ятки, при ЧОМУ 
99 г'( приїздять,своїми aBTOMfK 
білями. Багато американських 
поцулярних курортів рбзрос-, 
лися завдяки, добррму ‚слблу-
ченню. 

Продукція трейлерів, `що` в 
них. мсіжна також жнтж.'.'4шІ)Ь-

юбовНзана "оплачувати1 

коштів лікування своїх бать-
кш чн дітей. -Особа, яка корн-
стас з медичної допомоги, зо-
бов'язава повідомляти про всі 
зміни, які зайшли в її мастко-
вому стані і в потребі лікарсь-
крї опіки. 

Прохання про медичну, як 
і про кожну іншу допомогу, 
Можна вносити особисто або 
листовно в місцевому „Вел-
фарі". Якщо потребуюча осо-
ба нездібна внести сама про-
хання, може 'зѓ неЃ Це зро-
битн член родияя або' знайо-
мий. 

`Џ кожному місцевому ,$ел-
фарі" можиа дістати доќладні 
усні інформації, як також бро-
шуркл про кожний рід доп'о-
моги. 

(Кінець) 

цього використовують вай-
тажні авта, а в решті випад-
ків — особову авто. 

Хоч автомобіль домшут. В, 
пасажирському русі в Амерц-
ці, літаки такОуЖ набуваіоть 
щораз бьпьшоЬлоцулярноств. 
Понад 58 мільйонів пасажир-
ських поїздок вщбувавться 
щороку на літаках, - -. ' ; 

Американська Радл ' 

- V , . ' . 

Софія Парфаяовяя j 

ДИСКУСІЯ З КНИГОЮ 
(З циклу: Голос із провінції) 

(4) 
З якою радістю зустріли б 

таке становище до своєї пра-
ці сучасні прозаїки, „в екзн-
лі" можна собі уявити! І 
як дуже заохотило б це їх до 
пиййлня, а публіку до купу-
вання таких. . неіснуючих 
книжок. Нагадується мені 
правдива анекдота з мого та-
кн. лікарсько - письменниць-
кого життя, бо мені чомусь 
завжди кортіло писати як не 
те, то друге. 

Так от, видрукували ми о-
бндвос з моїм покійним чоло-
віко'м книжку „Пѓісна жін-
кн". Великий формат, 570 
сторінок, „вагомий", крейдо-
вий папір, щоб габно вийшли 
ілюстрації. Як та кума, що 
вміла зварити, а не вміла по-
дати, і ми опинилися з чо-
тирма тоннами задрукованого 
паперу, ще й не складеного 
. . . в хаті, бо захопила нас 

війна (1939 рік). Що робити? 
Звезли ми задрукованнй па-
пір,. поскладали а стоси, по-
накрнвалн ряднами та й жде-
мо- Один страх був у нас, що 
нас вивезуть, як багато кого 
з „ґалічаи ", а книжка так і 
не побачить світу. 

Прийшов до нас один чоло-
вік із Східньої України, чоло-
віків наставник, і запитав: 
„Що це в вас, Пилипе Хічедо-
ровичу за чудасія така 7 " От і 
розказав він йому та ще н по-
калав один готовий прнмір-
ннк. Наш гість захопився 
книжкою а потім похитав го-
ловою і сказав: ‚.Шкода! На-
ші не дозволять вам її випус-
титн. От, зіпсувала жінка хо-
рошу бомагу. Була б у вас 
чиста бомага, ви получилн б 
за неї хооооороші гроші!" Ми 
зажурились: була б ця ‚‚бо-
мага`' чистою і журби не бу-

ло б за її долю і в Сибір чи 
Казахстан з легким серцем, 
хоч завтра їдь, і заощадилось 
Сн стільки труду та коштів. 

Невже ми всі, що пишемо, 
тільки псуємо „хорошу бома-
гу"? 

Що ж нам далі робити? 
Скласти руќн та чекати, аж 
народиться геній, що напише 
незрозумілою для простаків 
мовою геніяльннй твір? Чи 
може спробувати б пера на 
дуже попитному серед тутеш-
нього народу жанрі, що назн-
засться „секс енд крайм" і що 
від нього не відцурався ні 
Набоков, ні Стейнбек? А от 
може б хтось з нас та про-
ліз в літературу! Бо те, що 
большевикн заподіяли нашо-
му народові: вимордування 
і знищення мільйонів — то 
ніякий злочин. Де насолода, 
де лоскотання, де збудливі 
мрії та перверсні снн? І в кнн-
гах про секс і злочин немає 
нудьги. А відомо, що нудьга 
— найгірший ворог . . . доб-
рої книжкн. Все таки, хоч і 

І без того, повинні ми були хоч 
вичислити тонни зіпсованої 
„бомагн". За неї серце бо-

Такн шкода 

читачами, довідуємося щось читачі, розуміють -прозу, яку величезні ^малюнки показу-мала аб й жадна. Очевидно, в 
пмше Паустовськяй:^ „Вома ^оть—T^pgj^rV-aab-: йудігінам Іро^умікньтйк, що самі-не іти-

серце 
лить 

Обговорюючи цю справу з 

зовсім противне, як досі я пн-
сала — ридаючи. Вони чнта-
ють наші книжки! Вони дис-
к}тують між собою і з аатора-
ми, зустрічаючись з ними чн 
листовно. Вони дякують їм, 
що так жігво описали те, що 
пережили вони, читачі. Вони 
дають читати своїм дітям на-
ші кннжкн, і багато дехто з 
них примушений працювати 
над ними й з ними. Бо книж-
ка порушила його приспану 
совість, і він чн вона зрозу-
мілн, що без неї молодь вн-
росте на іґнорантіа, грошо-
робів, і нарешті, винародо-
внться. Тож працюють над 
собою, над своєю молоддю і 
— оживають. Тільки ж не смі. 
ються знову, а плачуть чн 
хоч би зідхають. А це теж 
щось значить. Що легше, про-
зоріше книжка написана, то 
краще її вони, батькн й їхні 
дітн, розуміють і сприйма-
ють. Бо чудові чн чудернаць-
кі слова й речення, яких ні-
колн не чули я не читали, 
нестраині ні для одних, ні 
для других. Ані теж тяжка, 
хвороблива пснхоаналіза, що 
пройшла в літературу, почн-
наючя від Фройда через Юн-

повинна бути ясною, кришта 
ЛЄВО - п р о з о р о ю " . ЦвЙ ;.ВИСКІЗ 
підніс на дусі і мене, і иалев-
но не одного з нас. 

Одного читачі не люблять і 
тяжко Сприймають: описів 
мук у казематах ТПУ-НКВЛ 
І просять, щоб про них уже 
більше не писали. Того, що 
написане — вистачить. '‚-‚Геѓ-
снманськнй сад" повинен за-
вершити цю тематику. Най-
гірше оп`исане там і задо'ку-
ментоване Назавжди і в кіль-
кох моВах. Воно жахливе і я 
теж не потрапила засЦоКої-
тись, прочитавши його. А чн-
тала я під час поважної хвс-
po6Ht в оту вогку літню спеку, 
яка вичавлює з людини всі 
соки. У такня пекель`ний час 
усе зло й погань тісно пов'л-
залися з` моїми особистими 
муками, і я мала тільки оДве 
бажання: якнайшвидше по-' 
кінчити читати '`цю` книжку' 
Але я розуміла, й{о яоно.му-
сіяо бути написане так, 'як 
писали, а може в гшшуть про 
еспаяську інквізицію. Багато 
людей любується в саднстііч-
них сценах. 

Один з маркантних прнкла-
га і екзнстенціялістів. Вони, дів. На стДнах в Мехіко ї місті 

' riPHflf, я к 
ЗАКОРДОННЕ 

„Порівнюючи структуру.їв. 
сокоякісної сталі^ внроблюва-
ної Нашими метялюргійннмл 
заводами і заводами ЗДА, Ац-
гліі, Японії та інших країн, 
приходиш др ‚.висновку, що 
Деякі наші. - леговані 'стелі 
поступаються-пуред закордон`-
ними" — пнше 25 квітня д. р. 
Н. Терещенко у своїй статѓі, 
надрукованій в „Рабочій Га-
зеті". . ' 

щуть і але досконало знають, 
як мають писати Інші. Я сві-
дома, що, роздумую'чн над о-
цісю нашою болячкою, я по-
винна не лише повністю її 
розкрити так, як дослідник 
хворобу, і що я цього не роб-
лЮ'.Заторкую лише дещо, де-
які аслектн, як тут кaж^"ть. 
Далі : я повинна подати, як 
лікувати її. Не була б я — 
в минулому — лікарем, якби 
не тпукала ліку на, хоч,би й 
уррсму, неіснуючу хворобу. її 
казнвають найчастіше гісте-
рісю, -хоч більше відповідає 
Пѓравильній діягнозі термін: 
„масова пснхоза'!. Один зара-
жусться 'від другого, і хворо-
ба пошнрюсться на міста, се-
Уй.. континенти. Як танець св. має, що основи ; 
Віта в Середньовіччі або за- твору -^ писатн-правду. Одію-
жявання вітамінів чн відтов-
щугачнх таблеток тепер. 
'і Усік ліків не внчяслюватн-
}іу, бо.й немає їх. Очевидно, 
почати: б треба від батьків-
прадкгв та їхніх генів, з яких 
колись мас народитися геній. 
Ал4 Не Лігше я, а Й дуже 
складні наўїси вроді генетики 
не потраплять знайти спосо-
бу, щоб, скажім, замість Ідіоті 
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В СУБОТУ, 22-ГО ТРАВНЯ ПО ПОЛУДНІ, ВЕЛИКІ ВРОЧИСТОСТІ ВМУРУВАННЯ ДОКУМЕНТІВ У ПОСТАМЕНТ 
ПАМ'ЯТНИКА ТАРАСОВІ ШЕВЧЕНКОВІ У ВАШИНГТОНІ! 

ДИСКУСІЯ з книгою 
" V B Закінчення зі crop- 2-ої 

цювати її, зробив би велику 
прислугу і йому, ' ! літературі. 
Створіть такий гурток знавців 
л і т е р а т у р у що не числнти-
муть на дрібні Гроші від ав-
тора, заробляючи` гроші на 
життя в іншому місці. Вони 
могли б своє знання передати 
іншим. Т о їхній обов'язок, ЯК 
той, в ім'я якого пишуть во-
ни% в страху, ща'помруть і за-
беруть Із собою правду. В а ж -
ливу для нас ̀ і потомних по-
колінь. і 

Громадянство 'не без гро-
шей, як отой козак не без 
долі. Мало того:' 'його грошо-
витість росте в астрономічно-
му порядку. Від нього так 
тяжко видерти` гроші на наці-
ональні культурно - освітні 
справи. А л е коли б хтось зро-
бив справу п і д в и т ќ и літера-
тури своєю справою, може 
вдалось би видістати від них 
гроші на студії літератури, 
між ними й на^Катедру Укра-
їнозндвства і наі стипендії та 
нагороди д л я тих. 'Що пишуть. 
Може вдалося б закласти вн-
давннцтва,. що і перейняли б 
від письменників , претяжкий 
обов'язок видавати самим свої 
речі. Літературні . нагороди 
підносилнб їх на. дусі та зао-
хочувалн до писання, а може 
навіть позбавляли б необхід-
ностн працювати мітлою. Та 
й вони більше символічні, як 
дійсні, матеріальні. Чи шану-
ють їх, і чи тІ( Що осягнули 
їх, дочекалися Признання від 
критиків і від світу тих, що не 
пишуть, а тільки прнгляда-
ються письменникові, як та-
нечникові на линві, цікаві чи 
дійде він до другого берега, 
чи теж помітить стрімголов 
у н и з ? От тоді о у л о б про що 
писати. - ' ` : ' - -

Чим ' ще ; МоЖна; помогти в 
ділянці 'літе'ратури' Й робітяті-
кам -`у' н ій? Окрі'м (багатьох 
інших способів`: свБГмн зв'яз-

камн з чужими. Бо тільки і 
тільки завдяки ним можна 
надіятися на переклади й вн-
дання у ч у ж и х мовах- Так с й 
було з усім, щ о досі видано в 
ч у ж и х мовах. Інколи коштом 
самого автора. Знову трчгічна 
карузеля. Н а неї стрибають 
ті, що стараютьсяфоїхати хоч 
трохи на коні, хоч би дерев'я-
ному й мальованому, а не сто-
ятн осторонь і, ласо облнзую-
чись, приглядатися, як їдуть 
інші д о уросної країни Слави. 
Хоч писав колись польський 
поет Кохановськнй „фрашка 
слава". Проте, стремління до 
неї І посягання рукою по цю 
фрашку с одним із рушіїв для 
ума й рук письменника. 

Окрім необхідносте. Пеку-
чої, щ о не дас себе ні обійти, 
ні об'їхати, ні забути, ні по-
кинути, ні оббрехати й при-
спатн. Несамовитої, вічно го-
лодйоТ, якоїсь не всім прнта-
манної прикмети мозку: тво-
рнтн і втілювати створене. 
Про ЇЇ народження писав, 
знову ж поляк К. Макущннсь-
кнй: з тої пори я став нале-
жати до світу, що видумус і 
бреше. 

Треба було, отже, щ о б той 
їхній світ знайшов був для се-
бе місце в помаранчевій кнвч 
зі. Ті, що збирали матеріялн, 
казали прислати разом з ни-
ми свій найкоротший пнсь-
менннцький жнттспнс. А л е на 
вміщення його не стало міс-
ц я . . . ; 

У ньому знайшло б закріп-
лення принаймні кількадесят 
імен книжок, які написав та 
видав — прозаїк в екзилі. 

(Кінець) 

Концерт Юліяни Осінчук 

Читайте українські книркц 
і газети,, Сю часте ЏЏТОННА, 
веде д о лросвіюц а кроое ілг 

Численно з ібрана публіка 
мала нагоду привітати 11-літ-
ню Юліяну Осінчук з її пер-
шим самосгійниМ концертом 
в неділю 2 травня 1065 р. 
в залі Українського Інститу-
ту Америки. 
Юліяна Осінчук, тепер уче-
ниця п-ні Тальми, відзнача-
сться виїмковою музнкальніс-
тю. Це можна було відчути 
зараз таки на початку прог-
рами на основі виконання со-
натц Ветговена ц-моль (оп. 
10 ч. І ) , а зокрема її повіль-
ної частннн АдадЖіо мольто. 

Здебільшого піяністнчні 
„вундеркінди" здобували со-
бі цей титул технічною вірту-
озністю, музикальною пам'ят-
тю тощо, а рідко коли — як 
це помічусмо у випадку Юлі-
яни, — мистецькою зрілістю 
у виконанні клясичного тзо-
ру, та ще й сонати Ветговена: 
Прямо не хотілося вірити, що 
ця молоденька особа з діто-
чою ментальністю та поведін-
кою на провесні свойого ж н т -
тя Внявить. певну мистецьку 
особистість. 

Ц я рідкісна прикмета дас 
запоруку, щ о Ю- Осінчук в 
майбутньому не стане ще од-
ним, черговим музикою з 
професії , але музикою з пок-
лиќання' тим більше; що по-
руч науки' гри на- фортепі.члі 
вона внѓпЙОлюс свій слух 
і серйозно студнос теоретичні 
предмети. 

Н е можна поминути й вико-
нання „Малого пастушка" 
Дебюсс і . Хоча цей твір тех-
нічно не складний, проте ін-
терпретаційно доволі внмог-
ливий. Ю. Осінчук зуміла 
створити в цій композиції 

Юліяна Осінчук 

потрібний настроєвий клімат 
а її гра відзначалася поетнч-
ним викладом. 

Окрім того молоденька Ю-
ліяна виконала ще інші твори 
Дебюссі , два етюди Шопена 
(ф-моль і Ас-ду'р) та Імпром-
пту, огі. 90 ч. 4 Шуберта. 

Накінець слід відмітити, що 
Ю. Осінчук внявляс ще й 
композиторські здібності. В 
серії наддаткіа вона виконала 
м- ін. дві власні композиції, 
Що вказали на творчу іквен-
цію і на відчуття музичної 
форми. Проте, н а нашу дум-
ку, ‚учителька повинна асе ж 
таки більше.зацікавити Юлія-
ну сучасною музикою, щоб 
тим робом її творча уява на-
лнвалася елементами инслен-
ня музичного сьогодні. 

Т о ж побажаємо молодень-
кій дебютантці багато успіхів 
в П мистецькому завтра. 

Ігор Соневнцькнй 
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ПОВІДОМЛЯЄ ПРО ПЕРЕНЕСЕННЯ 
ЛІКАРСЬКОЇ ОРДИНАДП ДО 

WASH^NdTON HEIGHTS APARTMENTS 

174 Washington St-, Snite 1 a 
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BLOOMFIELD, N. J. 
ГОДИНИ ПРИЙНЯТЬ — 
ТІЛЬКИ ЗА.ПОПЕРЕДНІМ 
ЗАМОВЛЕННЯ^. љ 748-8585 

Ч: ЛЛ їїч џ ( О ' І І І І тіл 

! 7̂ РАнЙйи." д . І ^^ і і т молодший очолює ко. 
МІСІЮ Р І В Н О ! Л Ш Ш Ш ' Н Т Я З А Т Р У Д Н Ю В . ^ І Ш ; 
вку"пере^^ач^ч ^ к о ^ . ) і р б )рівќІпраіра: й 1964-го року. Прези-
дент нйѓменував Гдѓѓльшнк'4^ох членів цієї Комісії, і їх мас 
затверд й'ти`'С'енат.' щ(Л^'ЌоМІсі}Г'могла у р я я у в а т і г з днем. 2-го 

ѓЛипня ц.р. Номінація Ф:̀ Д . Фузвелта МОЛ.І нк це становище 
іаіп^лтікала:в'`'^олітиЧнж^ Hidmix отвлнці ііізні коментарі. Він 

дс#І c 'WcekJierap^i l 'торгівлі, 4 : ‡ к та^шй не мар;ваг6Цн вндч 
^ѓт^с^'пуЙлтчнб'ѓа' здЬЬўтн собі іпдйулврність.-іЯк голева Ко-
цігіГРів'Ййї Йб^кл`н^Лггі^у^в%^ з я о ж е д а я т н на Ішгршій аре-
щ І'в"І^цІЙ-му `фі$`зйбж'е'кан^Ішдуватлі иа. ігуб?рнатора Ню 

‚^бк^Ча^ермЬгтй' -^ево ї і і Ім'ям` республіканця; †еперішнього 
,губернатЗйа Й е ^ о Ш ' А ' . ^ № й р Ц л е р а . у- .- -: .-. . 

^Ізннх д е ^ ж а л і і н ^ м у ж ^ , - щ о б цріптніт^н'ня` Амурніѓо4д'бомбар-
tyvpiBtHH ПІвнінн^гр, ^ ' р н ^ ` у ^ ^ й % ' ^ е р е д у . м о в б к ) персѓо-
вовін а ісд^уніс іта^й ш . ^ ф Ш ' у `ѓ'сѓиті. Џ р^презенгя-

^ційвому к х ^ у н р - к н т я й с у ^ у и . і Ц о д е н н и к у ,І їженм1н (- Д ж ( г 
Џ а ^ , ' , , п о я в ш ^ ц ^ . ^ а ^ а ^ . ' я ^ а , д а ^ ^ ' с 4 тіроМзиШю ‚івосіі-
ннм шантажем'1 і таврўе натяк'я`к' 'так`Ў ̀ 'мбіќЛнвійть у заяві 
державного оекретаря Д і н а Расќа з 3 ц. м., як „цинічну 
щирість". 

у ПІВДЕННІЙ КОРЕІ АРЕШТОВАНО БРІІГАДІІРА-
Г Е Н Е Р А Л А Кіюнг Сук Чанѓа під закидом, що він. як коман-
дир восьмої піхотної дивізії брав участь у змові проти тепе-
рішнього режиму президента Ч у н ґ Ѓі Парка. Арештовано за 
таку саму справу ще сім інших старшин. Змовники буцім-то 
плянували переведення перевороту 16 травня ц. р. 

ЩШЬ-^ЃЩ ^^Ч^ . . Н ' . У ' І ' 

Боетон, "Mace ^ 
ТОВАРИСТВО ПРИХИЛЬНЙКШ УНР 

Р Д З О ^ ^МІСЦЕВИМИ ОРГАНІЗАЩЯМіІ 
— улаштовус — 

а НЕДІЛЮ, #З-го ТРАВНЯ tt. p. 0 ^іІі ѓй .в?4. 
в Парафіяльній залі Української ІІрлішолаші"ї Церкви 

ім. са, .Ап. АНДРІЯ ІІЕРВОЗВАННОГО 
(24 Orchardhlil Ed.) . . 

- "А'Ќ А Д E M І ІО 
в 40І-ВУ річинвдв з дня трагічл{оі отерто, . , . . 

Гол(шіштчт Отамана і Голови Уряду УНР св. п. 

самонл ПВТЛШОРП 
О І І.'SO перед полуднем будђ відслужена 

; ПАНАХИДА 
в Українській Прішослдший Црріс^І.. 

О 6-ій годині веч. Академія відбуватиметься в такому 
ш`шг^ порядку: 

1. Поклін-поптпна Представннків Організація; 
2. Слово про Симона Петлюру , С. ЦЕТРШ 
3. Мистецька чястнна. н якій — крім місцевих мистецьких 

сил - віз'ьм.е участь цьогорічна градуантка клясн ФрР` 
тепіяно Wew England Conservatory of Мияіс — МАРІЯ 

ЛОВАИ. v - . 

IMEHOP ДЖУНЬИОР КАЛЕДЖ 
ІТОЛІЩЬКИП джуньирр КАЛЕДЖ ДЛЯ ДІВЧАТ 

. ДЖЕНКШТАВН, ПА. 

МУЩШІШШІЖІШ№т 

ESsex 9-2361 

^ ШВДЙЇТЛОМ 
+ ГУМАНІСТИЧНИХ НАУК і 
+ СЕКРЕТАРСЬКИХ КУРСІВ 

ВЕДЕНА 

Сестрами Чину Св. Василія Великого 
Р Е Ч Е Н Е Ц Ь З Г О Л О Ш Е И Ь 3 0 - г о Л И П Н Я . 

''JkYtkYt IVY bVl № IYIIVІЬУІIW kx-l НЧк."І IW кУҐШ ЃМ 4W ІУ( IV і її і ќУ ЃІ 

Торжества — гідні 
масової участи 

Парафіяни церкви Царя 
Хрнста в північній Філядель-
фії будуть учасниками ЗО 
тразня найбільшої події в іс-
торії тісї найбільшої, пара-
фія.њної громаді у філядсль-
фЕ , а саме урочистого акту 
посвячення новозбудованої 
церкви при вулицях Каіоґа 
і 16-ій, та бенкету-вечері в 
одному з кращих філядель-
фінських готелів, при споді-
вяиін участі не менше як SOU 
осіб. 

ІІ)Ю торжестзо посвячення 
нової церкви Царя Хрнста 
і яро бенкет знають парафія` 
ни здавна з проголошень в 
церкві і з парафіяль. біолете-
нів а ширші кола громадян-

I стза у Філядельфії і поза нею. 
довідаються про це зі статѓей 
у пресі, пресових повідомлень, 

‚оголошень та радіовнх інфор-
I мацій кожної суботи. 

`Події_ про котрі тут мова, 
заслуговують на особливу у-
вагу не тільки тому, Що нова 
церква Царя Хрнста нале-
жнть до одних із найкращих 
наших храмів в Америці, і не 
тому, що ця парафія с одною 
із найбільших на' терені ук-
раїнського поселення поза 
Р{дними Землями, але й тому, 
що Церкза Царя Хрнста с від-
пустовою Церквою, відданою 
під опіку Пречистої Діви Ма-
рії із Зарваннці. В цій церкві 
знаходиться копія ікони Зар 
в4ннцької Богоматері, а ос-
танній парох Зарваннці, о. 
економ Василь Головінськнй 
с варохом церкзн Царя Хрис-
та) та живим носісм культу 
айрваннцькнх відпустовн:. 
традицій. 
..'Урочистий акт посвячення 
нової церкви, що почнеться в 
^‡Дѓяю ЗО травня о годині 
3-^й по полудні, і парафіяль`' 
н і й бенкет, що почнеться і 
ї)впрезентаціняій залі готелю 
‚Бенджемнн ‚Френклнн і о год. 
7-рїй, ввечері сцементують ще 
р‡л^ніше НІЯІ досі парафіян 

,T,icj .великої ^ромадн у взірце-
.‚ЙУ^дарафіяльну гроііаду. Це 
в‡^идса справа, бо це почуття 
ЯІ н^'йпевніщим джерелом си^ 
чяЦ так,ож у. всіх інших орга-
‚нізаційних виявах нашого 
зоірного, життя на еміграції 

( Я к щ о мова про спільний 
дара ,фіадьниа бенкет, то ця 
спр,ааа належить до спішних 
с і р а в . 800 місць на цьому бен . 

і к^тд повинні бути заповнені, 
aj ;^вцтки на бенкет повинні 

^бухи викуплені чи зарез$рзл; 
вані, щонайменше на тнждень-

ідва наперед з уваги на ко-
Інечність свосчасного замов-
:лення вечер в готелевій кухні. 

Квитки на бенкет можна 
набути в канцелярії Комітету, 
або в панів-ранонових. Д у ш ` 
пастирі церкви і Комітет Па-
рафіян просять якнайшвидше 

'купувати квитки, не чекаючи 
На те_ щоб районові зідвіду-
вали парафіян особисто в їх-
ніх' домах. 

М. Ц. 

Д-^ВАП Б І Л Ь Ш Е РІІБН 
Непривітлнво зустріла вес-

на‚рибалок на Озівському мо-
рі. Гострі вітри, тумани і крн-
га заважали ловити рибу. А-
ле й з цих важких умовах рн-
балки, де бригадирами В. Лн-
корнк і В. Кравченко, почали 
...морські жнива" і дотерміно-
во виконали державі плян 
першої чверті року, — пише 
24 квітня ц. р кореспондент 
часопису ‚.Рабочая Газета" 
1. Фірцов. 

Н А Ш ПАН ДИРЕКТОР 
Минулої неділі сталися 

два знаменні факти в жит-
ті нашої Метрополії: фут-
больна команда ЎСЌ'у здо-
бу.іа мистецтво Сходу Амс-
рики, а торонтськиіі театр 
^Заграва" сво'їм )ГЖайво-

ронком", або ‚^Канною 
Д'арќ", здобув серця шо-
йоркської публіки, — що 
не с легка справа, прошу 
панства, так само, зреш-
тою, як не легко прийшло-
ся ЎСЌ'ові вирвати гемпіо-
нат Сходу з рук, — а рад-
шс з-під ніг, — філядель` 
фіиського „Тризуба". 

Треба ще надмінити, що 
минулої неділі було в нас, 
у Ню Порќу, багато таких 

презами, тим паге, що тут 
ѓце й припадає святої вели-
комуге)іиЩ Ірини! Сам не 
знаю — не відаю, як в цю 
неділю ію полудні обігна` 
ти дві ювілейні зустріті та 
и одне „Свягенс"† . . Хіба 
приїідеться на ‚$ўстрісі" з 
нашими дорогими УСС-ми 
в Народному Домі випити 
навстоячки т. зв. ‚jtOK-
тейль", на пластовому 
„ С в я ч е н о м у " в ш к о л і св . 
Юра закусити сеягеним я-
CZKOM, а вже основно під-
кріпити надщерблені сили 
на есѓері в гесть пана ди-
ректора, Івана Тиктора . . . 

Кажу — „нашого пана 
директора", бо маю ера` 
ження, що він ще далі мій 

Гсраклів на розпутті, як я, ‚‚бос" і цісар 
грішний, які билися з дум- но ще, здасться, наге ezo-
ками, що вибрати: „Орле-tpa, я сидів за редакційним 
анську Діву" ги копаний`` столиком у ‚Дашому Пра-
м`яг?.. Я вибрав ‚Ліву" і} порі", при Руській вулиці 
біѓмс, не жалую, і те самеіу Львові, і з деяким трепе` 
напевно скажуть ті любіѓ 
телі рідного спорту й рід-
ного театру, що пішли мо-
їм слідом. А у Філядельфії 
все одно ‚‚наші" виграли, і 
то таким вислідом, як його 
псрсдбагив визнаѓний вс-
твран футболу, пан дирек-
гор Конашевиг. 

Н у , ц е й „ в і к е н д " т е ж б у -
д е в а г і т н и й п о д і я м и , пере-
важно ювілейного характс-
ру. Ой, завізно буде з ім-

том душевним осікував 
щоденної інспекції „нашО' 
го пана і владци", — як 
любив жартома казати ад-
міністратор ‚Драпора", по` 
кійний Влодзьо Гірняк, Я' 
кий, на жаль, не діждався 
цього нашого родинного 
свята . . . 

Чи ж мені снилось, ги 
марилось тоді, SO років то-
му, що колись, на землі 
Вагиингтона, обидва ми з 

паном директором Тикто-
ром належатимем до тієї 
самої ‚JOHH" ювілятів? . . . 
Тут ви можете сказати — 
куди куцому до зайця! Ти 
— ювілят гумористиѓ ний, 
а пан директор — поваж-
ний, достойний! Авжеж! 
Пану директорові нале-
житься ювілей першої ќа-
теѓорії за той велигезний 
вклад праці, хисту, розуму 
і серця, що він його зробив 
у нашу бідну-небагату у 
краінську журналістику та 
видавнигий „бизнес". Не-
легкий і не солодкий був 
той безнес, хог і почався 
він, як каже передання, з 
боѓки меду, яку наш Юві-
л я т п р и в і з б у в з К р а с н о г о 
до Львова, щоб продати і 
привезти батькові пару 

Так нсдав- центів. Мед — продати про-
дав, та грошей батькові не 
віддав, а . . . заложив газе-
ту — , Д о в и й Час'`... Честь 
йому за це і слава, з того 
й погоїшся велика справа, 
— я к сказав би поет. Ду-
маю, однак, що на нашій 
зустрігі знайдуться куди 
кращі за мене поети й про-
гитають на гесть Ювілята 
не одну оду ги поему! Мв` 
ні признагив Комітет іншу 
функцію — привітати дир. 
Іваіш Ті(гКтора від редакто-
рів-гумористів, до гого я 
цілком поважно готуюся. 

І К Е Р 

ВІШ^^і^ом^аіі^айі^^ 

ВІДКРИТ†ІЇ ЮВІЛЕЙНОЇ ВИСТАВИ 
teropuznux пам'яток 

Українських Січових Стрільців 
ЗАХОДОМ ІСГОРИЧНО-АРХЩЮЇ І ВНСТАВОВОІ 

КОМІСІЇ БРАТСТВА УСС 
— відбудеться — 

в поділко, дня 16 травня 1965 р. 
о год. ІЇ-ій перед пољ. я ЦЮ НОРКУ 

в бічній ш'.тнкШ. залі 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 

ь прн 2-ій вулиці-
Вступ за добровільними датками. 

Вистава відкрита від дня 16 до 23 травня 1965 р. 
в к л ю ч н о в т р ь о х з а л я х У к р а ї н с ь к о г о Н а р о д н о -
г о Д о м у . 

Ч а с в і д в і д и н : в н е д і л ю 16 т р а в н я , в с у б о т у 2 2 т р а в -
н я і в н е д і л ю 2 3 т р а в н я ц. р . в ід г о д . 11-о ї п е -
р е д п о л . д о г о д . 7-ої в е ч е р о м ; в п р о д о в ж т и ж н я 
в і д п о н е д і л к а д о п 'ятниці ( в і д 17 д о 2 2 т р а в н я ) 
в г о д и н а х в ід 6-ої д о 9-ої в е ч е р о м . 

П р о с и т ь с я п р о ч и с л е н н у у ч а с т ь 

гУт^Д"іЗЦ 

Щ е сьогодні 
може трапитись вам 
нещасливий випадок 

' в ПРАЩ 
'ВДОМА 
' в ДОРОЗІ 

і 4 в авті 
' автобусі 
' залізниці 
' літаку 

тому НЕГАЙНО 
ЗАБЕЗПЕЧЃЃУСЯ 
в УКРАЇНСЬКОМУ 

НАРОДНОМУ 
СОЮЗІ 

АКЦИДЕНТОВОЮ 
ГРАМОТОЮ 

їм І' 'і - -

Ділимося сумною вісткою з Рідними, Приятелями І Знайомими. 
що в дні 6-го травня 1966 року в Нюарку, Н. Дж. 

на 75-му році свойого трудолюбивого життя, після короткої яле важкої недугя, 
:іиосмотр(чііі Нийсвятішнми Тайнами, відійшла у Вічність, 

наша Найдорожча ТЕТА 

ОЛЕНА СИПН 
з ЦІОРП1ТІВ 

ЦІП' ев'ос жнття працювала для цілої Родвяя. 'Належала до багатьох оргалі-
таціп 1 тЬварпс-Гв!. Була члеикою Українського'Народного Соіозу 1 української Ка-
толкцькоі організації ..ІІрошідішиі" та була гронцдеьііою діячкою па терені Нюар-
иу і юно лиць. Була целцкою українською патріоткою 1 організаторкою роюзу Уісра-
шрка Нюарку, HL Дж. . . , ` ' , .. , , ' ..'. 

Народже'.(а 14-го січн}і 1890 року в селі Лисі, потпт Шдгайці, Звхідня`Україна. 
Похорон відбувся в 'понеділок, Іђ-ѓо тратти І966 р. в 1в-!1я'год. райку з похо-

ронното'лансдсннн ліітшш 1 Литвин. ІріШіГгон, Н. Дж. ''`".І 
Ѓорем прнђята ціла Родина: ' ' '' 

!tf. ЛУЖБА"а Родиною 
ВОЛОДИМИР ЦЮР1НТА 

"!' ' Г. ДиОІ'ШТА, о'Родиною. ' і . . . . . . . 
ІА ШТОҐРАН 
СРЕПЧУЗК з Родиноі# 
І Л І ЦїОРПГТА 

А. ВІТАККР зі сином 

В ДРУГУ БОЛЮЧУ РІЧНИЦЮ ТРАГІЧНОЇ СМЕРТИ 
наших Найдорожчих і Незабутніх ДОНЕЧОК 

сл. п. 

ХРИСТИНИ І ВІРИ РАДЬО 
буде відправлена 

ПОМИНАЛЬНА СЛУЖБА ВОНА 
в суботу, 22 травня 1965 р. о год. 19-ій рано 
в ЦЕРКВІ СВ. МИХАЇЛА при WetherefJeld Ave^ HARTFORD, Conn. 

Після Служби Божої буде відправлена 

ПАНАХИДА ТА ПОСВЯЧЕННЯ ПАМ'ЯТНИКА 
на місці їхнього спо`пшку 

н а Ц В И Н Т А Р І С В . М И Х А Ї Л А в G L A S T O N B U R Y , C o n n . 

Просимо всК Товаришок І Товаришів бл. п. Христиня 1 Віри, всіх Приятелів 
ти Знайомих влятн участь в тих сумних поминальних відправах. 

С'трашним горем прибиті 

Є В Г Е Н і С О Ф І Я Р А Д Ь О — р о д н ч і 

Увага! К н и ж к а про Ольгу Кобилянеьку! 
`^`'Ф'.у- ' . -. -`'``^'^ 

ітщя дуців 'Л-

ОАЬГЛ 
КОБИЛЯНСЬКЛ 

У В-ві „СВОБОДА" вийшла нова книжка 
д-ра Л. ЛУЦЕВА 

ОЛЬГА КОБІІЛЯНСЬКА 
В цій книжці автор подас правдивий образ 

жяття Великої Письменниці і змальовує героїнь П 
творів, які, як Наталка Верковичівна, вірили, що 
„наспіс полуднє, помвмо всіх лихих 1 ворожих об-
ставин, що переслідували П та П народ". 

На основі фактів автор відкидне твердження 
совєтських літературознавців, які роблять Із Ко-
бнлянської, авторки .,Царівни" та „Апостола чер-
ні", — прнхнльннцею московсько-комуністнчноі 
диктатури в Україні. 

В к н и ж ц і 10 і л ю с т р а ц і й . ^ К о л ь о р о в а о б к л а д и н к а Т . Ш У М И Л О В И Ч А 

Ц і н а — $ 1 . 0 0 
Замовлення 1 належність чеками або поштовими переказами слати: 

SV0B0DA — 81-83 Grand Street, Jersey City, N.J. 07303 
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Із свяченого на будову Церкви 
в Асторії, Н. Й. 

В Асторії на Квінсі двад-
цять років тому закуплено бу-
динок під українську католн-
цьку церкву й з а л о ж е н о но-
ву церковну громаду - пара-
фѓю: св. Хреста. Згодом ця 
громада зросла й відчула по-
требу будови нової церкви для 
своїх понад 500 парохіян. для 
яких давня церква б у л а за-
тісна. З а к а л е н о при 30-ііі ву-
лиці та 31-ій Е в н ю гарну на-
р іжну п л о щ у та коштом — 
$650 000 почато будову нової 
церкви у внзантійськім стилю 
за пляном інж. Апол. Осадцн, 
парафіянина цісї громади. Те-
пер ця громада стоїть перед 
завершенням свого великого 
діла і не минас жадної наго-
дн, щоб призбирати фонди. 

В Провідну неділю в прн-
міщенню церковної залі від-
булося традиційне свячене 
Асторійської громади з про-
грамою гаѓѓлок у виконанню 
Осередку СУМА ім- Почаїв 
під проводом п-і Будзяк та п-і 
М`Икнтгв. 
трапези о. ігуменом з Гленко. 
ва Иосафатом Кузмяком, про-
граму провадив діловий голо-
ва будівельного комітету п. 
Д ж а н Шеман, відомий діяч 
укр. . американських ќатол. 
ветеранів на Квінсі. Під час 
їжі тостмайстер представив 
гостей: о. пароха В. Андрей-
чука. почесного голову буді-
вельного комітету Вол. Вроб-
левського, представників УН-
Союзу, Провидіння, Ќатоли-
цькнх Ветеранів, Жіночої 
Громади, Вівтарної Д р у ж и н и , 
Апостольства Молитви, Т-ва 
Веранді та інших. 

Отець парох В. Андрейчук 
привітав присутніх і говорив 
про стан будови нової церк-
вн, будова якої вже завершу-

Церква в Асторії 

сться і в коротці спископ 
Стемфорду Кнр Иоснф Ш м о н . 
дюк посвятить її угольннй 
камінь-

Почесний голова будівель-
ного комітету Вол. Вроблев-
ськнн говорив про важність 
будови першої української 
католицької церкви в Асторії, 
та закликав до збільшення 
пожертв. Присутні щедро від-
гукнулися на цей заклик і за-
гальннй прибуток із спільно-
го свяченого приніс $617.47. 
Жіноче церковне товариство 
св. Вервиці передало о. паро-
хові чек на $1 200, як остан-
ню суму вилат із здеклярова-
ної суми $5 000. Отець парох 
В. Андрейчук подякував усім 
присутнім за участь, зокрема 
паням, які помагали при вла-
штуванні свяченого і тим, що 
пожертвували харчі. Після 
молитви присутні відспівали 
„ Щ е не вмерла Україна" та 
із задоволенням розійшлися 
домів- Українська громада в 
Асторії знас, що на ній тя-
жнть обов'язок щедро жерт-
вуватн на будову церкви. Во-
на це зробить. 

Д - р Ол. Соколнішш 

Нас інформують 
Союз Українських Органі-

зацій Австралії інформує, щ о 
жадних листів, — як то по-
давали з Нового Ульму „Ук-
раїнські Вісті" 24 січня ц- р. 
— від совстського Т-ва Куль-
турннх Зв'язків з українцями 
за рубежем він не одержував, 
як також Шевченківські Ю-
вілейні Комітети Канберрі 
і 'Сіднею не запрошували на 
Шевченківські Ювілейні Кон-
церти жадних представників 
совстської амбасади, і таких 
там не було, хіба інкогніто. 

СУОА вважає, що ‚‚Укра-
їнські Вісті" з Н. Ульму „зро-
бнли цим велику кривду ук-
раїнській Австралії, яка в ос-
новному стоїть проти офіцій-
ннх зв'язків з т. зв. Колосов-
щнною. Тим більше, що на 
пленарному засіданні СУОА 
14 березня ц. р. прийнято од-

ноголосно заяву голови шж. 
М. Болюха, що СУОА, як 
центральна громадська уста-
нова, абсолютно не п іде н а 
подібні „культурні зв'язки" з 
представниками советського 
режиму, остерігаючи в . Цій 
справі своїх членів, украївсь-
ќі громади і організації. 

IS Праця ЦІ 
о HELP WANTED MALE # 

WAXERS 
Нічна праця в Ню Иорку 
Голоситись: 3:30 до 5 п. п. 

15 Мці)го Street, кім. 307 
блнз. South Ferry 

New York City 

ШТУЧНО ХОЛОДЖЕНА 
8 6 S t 

Ате.) 
YORK 

-4428 

Щоденно КОНЦЕРТ Я . ,м 
Найдшша пім. к р а п — Jlturri — Обідш 
Знамените печкво ш м ш и в і июігтрі 

Д А Р М О Ї Д И 
Я один з тих, — пише Л е о . 

нід Сологуб. — х т о потрапив 
під д ію указу президії Вер-
ховної Ради УРСР про бо-
ротьбу з ,,дармоїдами". 

Виявляється, Леонід Соло-
губ (йому 21 рік) за те, що у-
хилявся від роботи, за стат-
тею 7 указу про дармоїдів за-
судженнй на шість місяців 
‚‚внправно-трудових робіт". 

Кореспондент ‚.Молоді Ук-
раїни" в газеті з 17 квітня ц 
року пише: ,,3 ними (тобто — 
дармоїдами) треба говорити 
вимогливо: що висилка — не 
не курорт; що робота в лісо-
вому господарстві — не про-
гуллнка по київських буль-
варах ; що потрібно освоюва-
тн сокиру . . . 

Б І Л Ь Ш Е СВІІНЕП 

‚‚Свого часу Чернігівщина 
займала провідне місце у вн-
робництві с в и н и н и . . - В ос-
тайні роки справа дещо погір-
шилася". 

Д а л і партійний „бос" Чер-
нігівської областн, який пише 
ц ю статтю в ‚‚Радянській Ук-
раїні" з 18 квітня ц. p., нака-
зус, що в цьому році на Чер-
нігівщіші „треба відгодувати 
550 тисяч свиней вагою 80-
90 кілограмів кожна". 

CLERK 
For high class delicatessen. Good 
opportunity for clean cut — Per-
sonable man over 23 yrs. Old — 

with some experience. 
Closed Sundays and holidays. 

Call for appointment 
BU 8-0512 

Щ Праця S 
о HELP WANTED FEMALE О 

ПОШУКУЄТЬСЯ 
Ж І Н К И д о П Р А Щ 

К О Л О Д И Т И Н И 
Тел. в Ню Иорку в пополудне-

вих і вечірніх годинах 

YU 2-7025 
ОПЕРЕПТОРКИ 

Поодннча голка, 2 голки і зіѓ 
заЃ машина. Постійна праця ці-
лнй рік, досконалі умовний пра-
ці, модерна фабрика, блнз. всіх 

комунікацій. Голос. 
RARE FORM ESTIMATES 

4S River Rd., N. Arlington, N J . 
або тел. Mr. Altman 

(201) 991-6660 

ОСОБИ, ЩО МАЮТЬ 
ДОСВІД з МАШИНАМИ 

Жіночі спортові жакети. Юній-
на фабрика. Зголошення: 

EVAN — PICONE 
7020 Kennedy Blvd. 
North Bergen, N J . 

(201) UN 9-D200 

INSTR. MUSIC 

НЮИОРКСЬКА ПРОВІДНА КРАМНИПД КОВБАС 
на иіііецькі следіілміості 

SCHALLERAWEBER 
Д Ш ЯКОСТЕЙ — 

РІЗНІ М'ЯСНІ ВИРОБИ, CBI2SE М'ЯСИВО ДО ВАРЕННЯ І Ш И Н Н И Й 
о КОВБАСКИ ш ШИНКИ о 

ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ 
In NEW YORK: 1654 2nd Avenue (85-86 Ste.) — TR 9-3047 
In RIDGEWOOD: 56-54 Myrtle Avenue — VA 1-7068 
In ASTORIA: 28-28 Steinway Street — AS 4-3210 
In HEMPSTEAD: 310 Front Street — IV 3-5540 
In FLUSHING: 41-06 Main Street — HI 5-2552 
In JACKSON HEIGHTS: . . . 82-10 37th Avenue — DE 5-1154 6 

Лекції на всі інструменти, j 
Початкуючі 8 тижнів пробні І 
курси. $ЗО Для дітей і стар. j 
шнх. Уживання акордіону j 

або гітпри. Муѓшка на всі : 
курси. , j 

22 Cedar Street j 

Llndenhanit, L.I. TU 4-3492 j Linaen 

Па весну і ЛІТО! 

D U N L E Y H A T S H O P 
14 SAINT MARK'S PLACE NEW YORK CITY 

(ICT 8-ма вул. між 2-3 епешпш) 

На складі великий вибір ВЕЛЮРОВИХ КАПЕЛЮХІВ. Масмо ная-
кращоі якости в різних кольорах і найновіших фасонів власного 
виробу та відомої марки КАПЕЛЮХИ — KNOX. Кожний капелюх 
Гарантований. Куплений в нас капелюх чистимо фабричною ме-
тодою. Пригадуємо, що в нашому відділі ЧОЛОВІЧОЇ ГАЛЯНТЕРП пертої якостя різно-
родні СОРОЧКИ 100% cotton, знаної марки -4AYBOW, ва- які дасмо 18 місяців ґарая-
тіі та 100% dacron. які ніколи не треба прасувати. Всі сорочки гарантовані в пранні. У 
великому виборі також: непромокальні ДОЩОВИКИ, ПАРАСОЛІ, ІМПОРТОВАНІ 
СВЕТЕРИ. КРАВАТКИ. СКАРПЕТКН, ПАСКИ. ІПАЛИКИ Я Іігагі різні речі Просимо 
зайти та переконатись про високу якість матеріялу та низьку фабричну ціну. 

Відкрито ЩОДЕННО до 7-ої год. веч., в СУБОТИ до 8-ої веч. 

ТРИВКА ПАМ'ЯТКА З ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО 
1964-го РОКУ — КНИЖКА 

Луки Луцева: 

„ТАРАС ШЕВЧЕНКО -
СПІВЕЦЬ УКРАЇПСЬКОІ 

СЛАВИ і ВОЛІ" 
Шж 28 вміщеними в ній світлинами в знімки з най-

славнішоі події в житті американських українців — від-
криття пам'ятника Тарасові Шевченкові у Вашингтоні. 

ЦЕ Є ДОПОВНЕНЕ КНИЖКОВЕ ВИДАННЯ ТИХ 
ФЕЙЛЕТОНІВ. ЩО ДРУКУВАЛИСЯ У „СВОБОДЃ' 

В книжці вірно 1 яскраво змальовано творчість українського поета, який усе свос 
життя жив 1 працював для України. Автор переконливо і численними даними спросту-
вав твердження тих совстських ..шевченкознавців", які стараються зробити з украіи-
ського поета прихильника московського панування в Україні 

Шевченко оспівував славу 1 волю України — такий лейтмотив НОСИШ Л. Луцева. 

Книжка має 194 сторінки і прикрашена гарною двокольорового обкладнн-
кою Т. ШУМИЛОВИЧА. Ціна її $2.50 

Замовляти: 

SVOBODA — 81-83 Grand St, P. О. Box 348, JERSEY CITY, N.J. 07303 

Гроші на Україну 
ДОСТАВ А до 2 ТИЖНІВ. 

ПОВНА ГАРАНТІЯ. 
СТАВКА: 9 рублів — $Ю.ОО` 
ОПЛАТА: до $30.00 — $2.75 

понад $30.00 10', 
Комбінованії тічка — $53.00 
Найкращі англійські мате-
ріялн. 3',^ ярда вовни на чо-
ловічий костюм. 2 ̀ і ярда са-
тнн. підтирки. З ярди BOU.4I1 
на жіночий одяг, 1 ярди вло-
ристого матеріялу на сукон-
ку. 30 ґудзиків. 6 шлул. нн-
ток, 1 пачка голок. 
Внснлаоио найкращі амерн-
канські харчі і товарі. Про-
шу жадати нагаих дарових 
каталогів і щадіть гроші. 

INTERTRADE 
EXPRESS CORP. 
ЇМ EAST 23rd ЯТВКѓГГ 
ХЕЛУ TORK. N.Y. 10010 

TeL: fXJ 2-1538 
Пон.-П'ят. 10-5:30. Суб. 10-1 

Збори Відділів 
Українського 

Народного 
Союзу v 

СУБОТА, 
15-го ТРАВНЯ 1965 р. 

ІІ.ЧІФТОН. Н. Дж. Місячні збо-
рн Т-ва Українська Січ — 182 
Відд. о год. 6-ій воч. в залі 
Укр. Правосл. Церкви при 
45-47 Говп Але.. Пассаяк, Н. 
д ж . — У'права Відділу. 

НЕДІЛЯ, 
16-го ТРАВНЯ 1965 р. 

ІІІИКАГО, Ілл. Місячні збори 
С-ва Рожд. Непр. Діви Марії 

259 Відд. в 1-ій год. по пол. 
в залі УНСоюзу. 1915 West 
51st St. — П. Трусяќ, касир. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ. Па. Місячні 
збори В-ва св. Василія — 339 
Відд. о год. 3-ій по пол. в до-
мі Укр. Громади. 3322 Н. 
Лавренц вул. Проситься прн-
6NTH та вплатити свої вѓ^іад-
КИ. С. ЛупаціП.`сскр. 

ЕЛІЗАБЕТ, Н. Дж. Місячні 
збори С-ва Любов — 37 Відд. 
о год. 3-ій по пол. в УНДоиі. 
214 Фултон вул. Є важні спра-
вн до полагодження. Упра-
ва Відділу )са 1965 p.: А. По-
граннчна, гол., М. ПолевчШч, 
місто гол.. А. Гнатюк. фін. 
і рек. секр.. М. Процак. ка-
снр. О. Лустер. гол. Контр. 
Комісії. А. Рекляйтес і Е. Лю-
бас, члени Контр. Ком.. М. 
Процак. делсґ. до Нар. Дому. 

А. Гнатюк, секр. 

НЮ ГЕНВКН, Коїш. Збирання 
вкладок 370 Відд. відбудеться 
н шкільній кімнаті при 565 
Джордж Ст. від 9:30 рано до 
12-ої дня. Член, який не 
заплатить вкладки, буде сус-
пендованнй. Члени Т-ва Лю-
боп мож%ть в тім самім часі 
взяти чеки, які приготовила 
Контрольна Комісія. Д о мі-
сячмнх вкладок до УНСоюзу 
кожний член повинен запла-
тнти 10 Ц на адміністрацій-
ні видатки. — В. Гіна, секр. 

Heal Estate І№ 
Whltefleld, Maine 

Продасться ФАРМА 
з ВЄЛШОІМ гарним будником та 
додатковими будівлями. Прн-
датна для кожного господар-
ства. Будинок мас 9 кімнат і 2 
кухні, вигідний для 2-х родин. 
Електр., газ, часткове вмебльо-
ваиня. Велика стодола, гараж, 
110 акрів землі: під лугом, лі-
сом та молодим овочевим са-
дом. Ціна 9,500 дол. Телефон: 
ЌІ 7-1553 (тел. в будні дні після 

7-ої год. вечора) або писати 
Д. Фесенко, 102 A N'aimau Avc. 

Brooklyn. N.Y. 11222 

Пошукую АННУ МЕВЗ. дівоче 
прізвище ТУР, яка виїхала до 
Бразилії із мужем Василем 1 
сином Петрусем, 15 червня 1917 
року на плантації капи. Виїха-
ла із Мюнхену, Німеччина. 
Маю цікаву вістку від мами і 

сестер. Пошукуѓ, сестра 
Марія Карабін, 80S — 2Srd S t 

Watervllet. N.Y. USA 
Бразилійські газети в Сан 

Павльо, прошу передрукувати. 

SB Вакацій Об 

North Shore, L.L 
Hunting-ton, кол. стиль, величез-
ні 7 кім., 4 спальні, коминок, 
їдальня, кухня з їдал., викінч, 
підвал, екстра вхід, прнкр. га-
раж, мешкальна секція, з дере-
вамн на 100 х 150. Зннж. ціна 

до J24.500. Власник — 
516 НА 3-1497 

Maine Peniaquld pt. 130 Rt. 
Ocean View. 2 Cottage of Kalini-
chenko in wood. 7 rms each, 4 
bcdrms, 8 sleeps, comfort-for big 
family or group. For season, 
week, wec'kend. Heating by elecv 
tricity. and fire places. Light 
House, restaurant, swimm pool 
in 2 min. walk beach near, reserv. 

Call 522-6099. 

Aatoria 
4 РОД. МУРОВАННП 

5 — 3 — 3 + 2. Олив, огріван-
ня. блнз. Асторія Парку. 

$37,500. Багато інших. 
OENOVE8E REALTY 

37-20 Astoria Blvd. RA 8-1120 

в DISPLAY SERVICE # 

WHITTLE 4 WOOD 
Construction Company 

General Contracting all types of 
roofing, carpentry of all kinds 
plastering, plumbing. Insurance 
all to one contract. Call us you 

will be glad vou did. 
32 .Myrtle Street 
Bloomfleld. N J . 

PI 8-4673 or PI 8-6862 

У В А Г А Б У Д І В Н И Ч І і 
В Л А С Н И К И Д О М І В . 

Це с Plumbing 4 Heating 
Business, що спеціялізуетьоя 
в переріСках галу, інсталяцій 
бойлерів. Річні контракти. 

Умови сплати. 
П Л Я М БЕРИ КООПЕРУЮТЬ 
З CON EDISON. ОБСЛУГА 

24 ГОД. В МЕНГЕТЕНІ 1 
БРУКЛІШІ. 

Tel.: VVA 5-7040 — 7041 

В Що винайму В 

Нема кращого способу 
подорожування, як 

популярним кораблем 

БАТ0РИ 
Зареєстрованим у Польщі, 

Ѓдиня. 

До винайму в Ірвінгтоні, Н. Дж 
4 КІМНАТИ 

лазннчка, центр, огрівання, теп-
ла вода, околиця Опрінґфілд і 
Санфорд евені, получення ав 
тобусове Ч. 25. Вільне від 1-го 

липня. 
Голоситись телеф. 375-1638 

Queens, N.Y. 
2 КІ.МН. ПОМЕШКАННЯ 

з лазннчкою у гарній дільниці. 
Independent Subway, 35 хв. до 

центру Мангетену. 
Тел.: OLympUi 7-1321 

Чинш 575.00 

Business Ш 
(D Opportunity 

ICE CREAM PARLOR 
Luncheonette 

Добре постав, бнзнес з в кім. 
апартаментом, продасться з 
уваги на другий бнзнес, ідеал, 
для подружжя, доскон. купно, 
треба оглянути, ціна на скорий 
продаж. Телеф. по 4-ій по пол. 

428-9138 

BAYSIDE BAR A CABARET 
Повне влаштування, готове до 
провадження, великі можлнво-
сті зросту, також апарт. для 
купця — ідеал, для спільників 
або родини. Ціна скорий про-
даЖ". Огляньте, щоб оцінити 
Тел. між 2-5 по пол. ВА 9-9532 

Питайте за Jemmy 

till РІзпе (II! 
1ЮТРЕВУЄТЕ ГРОШЕЙ 7 

Позикп на оплату студій, кулів 
ліо 1 напранії домів, авт, лікар 

c u d рахунки 1 всякі потреба 

С А М О П О М І Ч 
558 Summit Ате. 
Jersey City в, N. J. 
TeL: 796-4061 (між в-8 ввч.) 

Нагробні 
пам'ятники 

з гарантією, які ставимо 
на кожному цвинтарі. 

Подаємо оферти без жадних 
зобов'язань. 

PEERLESS MEMORIALS 
К. М. KARDOVICH 
Jt W. BIELANSKYJ 
65-31 Grand Avenue 

Mawpeth 78, l^U N Y . 
DA G-2123 

На бажання висилаємо 
каталоги. 

Найвищо положена на горі 
Mombaccus і серед' лісів 

укр. ваканДина осели 

С К А Х Е ^ Ь ж У Р А В Л І ) 
Kerhonkson, N.Y. 8 U t e 
Tel.: КегЬопкяоп 2149 

вл. 1н:к. Хоркавців 
Вннаіімас 2 кімн. апартаменти 
вповні влаштовані з гарячою 
купіллю вже від $25 а комфорт. 
З кімн. бонгала від $30.00 тнж-
нево. Для купання став з про-
тікаючим потоком, теніс-корт, 
відбнваика, кошнківка, заля 
для забав і пінг-понгу, гойдал-
ки 1 74 акрѓа ліса з грибами. До 
чудової Союзівкн 10 мін. Зіш-
жені ціни для смсрнтів і старої 
войии. В Кергонксоні зверн^и 
попри Ga-ч Mobiloil St. з 209 на 
дорогу до Samsonville і їхати 
прямо 4 милі в ropv до вивіски 

Ж У Р А В Л І 

'ДИ'МНІ! 
48 Е. 7th Bt 

TeL: GB S-SSqo, New York Olti 
(в англійській мові), д о х 37JW 

ІСТОРІЯ УКРАЇНСЬКОЇ 
КУЛЬТУРИ — вид. І. Тнктор, 
автори: Б. Кравців, L Крип'яке-
внч, В. Радзнк^вич. (1-ша ча-

стииа, стор.'ІЛв), дол. 12.00. 

ш Ріапе ЕВ 

Українське Вхсадхове Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York Oh 
Tel.: GR 6-7430 — внсялав — 
НАДАЛІ ПАЧКИ З ОДЯГОМ 
1 X A P 4 E B L Рівнож авта, холо-
дільішкя, телевізорн, мапппш 

до npaima і шиття 1 т. д . 
Урядові години: від 8:30-7 веч. 

Субота до в-рі веч-, в шділі 
від 10-3 по пол. 

ТЕПЕР ВЕЛИКИЙ ВІГОІР 
У ТОВАРАХ І ХАРЧАХ. 

ПОСИЛАЙТЕ ГРОИН 
ДО СССР! 

Дайте змогу Вашим рідним, 
щоб самі собі вибірали! Пов-
иа гарантія. Дозволено Бан-
ковнм Департаментом. Запо-
рука до $20.000. Ми ОДИНО-
КА фірма яка завжди ді-
стас довідки отримання під-
писані належними особами. 
Достана до двох тижнів. Н1-

чого не відтягається. 
Розцінка: 9 pj"6. за 10 Дол. 
Оплата: до $30.00 — $2.75 

Понад $30.00 — 10% 
GRAMERCY SHIPPING INC. 

714 Broad St., Newark N J . 
Звертайтесь англійською або 
українською мовою листовно 

за повними каталогами. 
GRAMERCY SHIPPING CO. 

118 Е. 28th St., New York 
ML" 9-0598 

Засновано 1945 p. 
Відчинено щоденно від 
9-5:30, в суботи 9-1-ої. 

НЕ ТРЕБА 
Д О В Г О 
ЧЕКАТИ 

ПЕРЕКОНАЙТЕСЬ САМІ І 
ЗАЖИИТЕ Щ Е СЬОГОДНІ 

ЗІЛЛЯ 
під вазђою 

J. M I X E R ' S PORE НЕВВ 
COMPOUND # в , ( 

а вже завтра почубтесь лішпо 
Якщо ие будете задоволені про-
тягом 48 годин, зверніть пачку, 
а гроші будуть Вам севчвс ПО' 
вернені `і 

Терплячі ва свмптомм, ав 
кваси жолудка, аадір, пестрап-
ність, гала, відбнваявя, заворо-
тн голова, біль у крижах І Інші 
ііедомагаіиш НЕ ЧЕКАЙТЕ, Ш 
спробуйте звраз! 

Ціна одно! пачки 910.00, а ах-
що хочете для свого приятеля 
тоді дві пачка тільки — flftOO 
Пишіть зараз долучуючн чвї 
або Монеп Ордер на адресу: 

THE MILLER CO., WC. 
Dpt. 41 

790 Broad Street Newark. N J 

RESORT 

Безпосередня 
мореплавба до: 
ЛОНДОНУ, КОПЕНГАІП, ГДНШ 

Оказійна подорож пізнім 
літом до: 

ЃДИНІ — 26 СЕРПНЯ 

Відвідайте нашу подорожню 
Агенцію або напишіть: 

POLISH OCEAN LPWES 
Gdynia America Line 

1Я9 Bay St. Toronto 1, Ont. 

^m 

Іван B ^ H K I B 
Знана 

УКРАЇНСЬКА 
ФУТРЯНА ФІРМА 

виконус на замовлення 
НОВІ ФУТРА 

перемодельовус проходжені 
футра по найновіших 

фасонах. 
Приймас футра на 

ПЕРКХОВАННЯ-STORAGE 
Відбір і достана на місце. 

J. VVUJKIW, Inc. 
MANrFANCTTTRrNQ 

FURRIER 
111 Е. 7th Street 

New York 9, N.Y. 
TeL: SPring: 7-8710 

До винайму на літній сезон 
2 БОНГАЛА або 7 КІМН. ДІМ у WESTKILL, N. Y. 

(Гори Catskills, недалеко Hunter. N.Y.). Спож. крамниця і 
пошт. уряд. 5 мін. ХОДІ-, простірна лука, 80 акрів сосноваго 
лісу, дві річки, ідеальне для родили з дітьми. Телефон, на: 

New York ч. 855-2319 від год. 7-10 вечером. 

1 COSMOS PARCELS EXPRESS CORP. 
(Licensed by A'NESHPOSn.TORC) 

НАЙБІЛЬШ ВІДПОВІДАЛЬНА І ВІДОМА 
ФЕРМА В АМЕРИЩ З ДОВГОЛІТНІМ 

ДОСВІДОМ ДЛЯ ВИСИЛКИ 
ПАЧОК-ДАРУН№В в СССР 

Відборець нічвго не платать. Тисячі задоволепих клієнтів. 
Гарантована скора 1 солідна достава. Всі посилки забвзпе-
чені. Всі наші відділи мають на складі великий вибір внсо-

коякісштх товарів по дуже поміркованих цінах. 
За Інформацілми і безплатними каталогами звертайтесь 

до всіх наших відділів. 
COSMOS PARCELS EXPRESS, CORP.: 

NEW YORK S. N. Y. — S9 Second Avwine AL 4-54.ЗД 
NEW YORK. N.Y. 10011 — 108 Went 14th St. CII S-S005 
BROOKLYN 11, N. Y. — 370 Union Avenoe EV 4-4952 
BROOKLYN 7. N. Y. — 600 8utter Avenoe DI 5-8808 
ATHOL, Mass. — 61 ML Pleaaant Street CH 9-6245 
BOSTON 18. Maaa. — 271 Shawrnut Avenoe U 2-1767 
SOUTH BOSTON 27, Maaa. — 827 Weet Broailway 

Tel.: AN 8-0068 
BUFFALO 6 N. Y. — ЯЯ2 FuTmore Avenoe TL 6-2674 
СІПСАОО 22, I1L — 2222 W. Chicago Avenoe BR 8^966 
CHICAGO 8. Ш. — S212 S. Halwted Street WA 5-2737 
CLEVELAND 13, Ohio — 904 Literary Road TO 1-1068 
DETROIT, Mich. — 7300 Mlchlfnin Avenoe VI 1-5355 
GRAND RAPD3S, Mich. — 636-38 Bridge St. N.W. P L 8-2256 
HAMTRAMCK. Mleh. — I183S Joe. Canipao TO 7-1575 
HARTFORD 14, Conn. — 200 Franklin Ave. TeL: 233-8030 

248-0215 
IRVINGTON 11. N J . — 7G2 Sprlngrfleld Avenoe ES 2-4685 
LOS ANGELES 22. Calif. — 960 So. Atlantic Blvd. A N 1-2994 
LAKEWOOD, N. J. — 128 — 4th Street FO 38569 
NEWARK 3. N. J. — 428 Springfield Avenoe BI 3-1797 
NEW HAVEN, Conn. — 509 Congress Avenoe LO 2-1446 
PATERSON 1, N. J. — 99 Main Street MU 4-4819 
PASSAIC. N. J. — 178 Market Street GR 2-6387 
PHILADELPHIA 23, Pa. — 530 W. Glrard Avenoe PO 5-5892 
PITTSBt RGH 3, Pa 1307 E. Carson Street HU 1-2750 
SAN FRANCISCO, Calif. — 2078 Slitter Street FI 6-1571 
WATERBURY. Conn. — 8 John Street PL 8-6766 
WORCESTER. Млвв. — 174 Mlllbury Street 8W 8-2868 
YOCNGSTOWN 8, Ohio — 21 — 5th Avenoe RI S-0440 
YONKERS, N. Y. — 655 Nepperham Avenoe GB 6-2781 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
MERCURY PARCEL 6c 

TRADING INC. 
повідомлиг.. що 

ВНСИЛКОВЕ БЮРО 
і КРАМНИЦЯ ПЕРЕВЕДЕНІ 

на 75 East 7th Street 
(між 1-2 евенями, навпроти 

старого приміщення) 
Повна адреса: 

MERCURY PARCEL 
TRADING COMPANY, Inc. 

75 East 7th Street 
NEW YORK 3, N.Y. 

Tel.: OR 4-3930 
Крамниця відкрита щоденно від 

8 ранку до 8 веч. Неділя від 
9-ої до 6-ої по пол. 

й For Sale Ш 
На продаж БОНГАЛА 

33 приміщення. 55 акр. чуд. зем-
лі. фільтр, басейн, паров. огрі-
вання. гар. вода, машина до 
пралня і сушення. Всі спортові 

удоПднении. 
ULSTER HEIGHTS, Ellenville 
За інфор. тел. в Ню Джерзі 

772-2489 
Мусить продати, продає 

з втратою. 

Atlantic County 
5 АКРІВ ЛІСИСТОЇ ПЛОЩІ 

Ціна $1.495. Macadam Rd., теле-
фон, може бути електр. Умови. 

Є укр. родини. 
М. Mitchell. Estell Manor, N J . 

Phone 609 476-2136 

і F U N E R A L DIRECTORS Ш 

Theodore WOIJNNIN, inc. 
Директор 

Похоронного Заведеаяа 
128 East 7th Street 

NEW YORK, N . Y. {Џ) 
TeL: GB 6-1487 

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

WALTEK RAJCA 
Директор Українського 
Похоронного Заведення 

MIDDLESEX FUNERAL 
HOME 

Обслуга Щігра і чесна. 
Serving Central New Jersey, 
Plainfleld, Somervffle, New 

Brunswick Area. 
628 Bound Brook Bd. 

Middlesex, N. J. 968-8877 

Lytwyn ft Lytwyo 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONM) 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 
Anywhere In New Jersey. 
801 Sprirjgfleld Avenue 

NEWARK, N.J. 
IRVINGTON, N.J. 

ESeex 5-6655 

IBM ШМШК 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONHD 

Займається 
ПОХОРОНАМИ в СПИНИ 

NEW JERSEY. 
Цінн приступні для всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. 

У випадку смутку в родині, 
кличте, як в день, таж І 

в ночі: 

JOHN KOWALCHYK 
129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

JERSEY CITY 2, N. J. 
TeL: HEndereon 4-6131 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБННК 

Займається Похоронами в 
BfiONX. BROOKLYN, NKW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ. 
Контрольована температура. 
Модерна капляпя до ўшші%у 

ДАРОМ. 

Peter tfarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeLi OScaard i-SSM 


